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T'uapasandecke pacyers! no HacocHo-puabTposaibLHOi cTannun

1.2.1

PﬂCI‘IPB,ﬂeJ’[HTEJ'IbHaSI Kamepa

Hapame‘rpu MPOEXTRPOBAHHA

TpoexTHeIT pacxon
Obwki pacxon
Konuuecteo eaunun

HPOCKTHHﬁ pacxon eJNHHUL

Hpoex‘max OTMETKa BOIBI

(T™MeTKa BOABI HA BXOJIE
Pacyers moTepu Hanopa

Ieperoponka

[pumeHensne dopMyns! :

h=1/C*xv*/(2g)

Qtd=
N=

Qud=
Qus=

210,000 wifoyr

1 kamepa
210,000 w*/cyr/kamepa
24306 »'fcex/xamepa

o

0. ITapaMeTps! IpOeKTHPOBAHKA
0.1 OfbemMbl IOAaYH BOAILL
Haumenopaune Obnemel BopocHabKeHHA Kommenrapiu
Qsd Qsh Qsm Qss
(MJIDYT) (/) (MJJ'MI»{H) (Malcelc)
Tio BEHHOMY RPOEKTY 100,000 4,167 69.44 1.157
Cywecrayomme 100,000 4,167 69.44 1.157
Hroro 200,000 8,334 138.88 2314
0.2 O0beMbl OMMCTKH BOJIb
Haumenopanne Qud
Cymecrs. |3ror npoextj  Hroro KomMentaphu
(Wieyr) | (wieyr) | (wfeyr)
;1> O..G_?ff“.' bt 10844 BOSKBI 100,000 100,000 200,000
E"‘ Bopa, norpebnaeman Ha HOC 5,000 5,000 10,000 5%
Hroro 105,000 105,000 210,000
= 105,000| = 105,000 = 210,000
Qtd Qth Qtm Qts
O6bEMBL OMUCTKH BOIL . A s ) KommenTapum
(M /cyT) {(M7/u) (M /mur) | (M7/cex)
JNaHneiit npoekTt 105,000 4,375 72.92 1215
Hroro 210,000 8,750 14583 2431 Pacnpen. kamepa

Haumenogaune Cumson Pacuertoe 3Havenne
Tlapamerpel
CremneHb 0TKpBITHA Ro 99 %
H¥npuna w 10.2 m
Boicora H T4 ™
Koadpdnumert ckopocTi C 0.6
YCHNEHHE CHIIBI TAKECTH g 9.81 w/cex®
Pacyer
Cpenuas ckopocTh y oTeepeTd| Vo 0.3253 m/cex
Totepy Hamopa h 1/C =< Vi2g)= 0.015 M
npHMepHo 00Zm
YpoeeHb Bonpl 32 meperoponkot 36338 m




1.2.2 3armylWweHHBIH TPAMOYTObHEIA BOAOCAHE

TpumMenentble hopMynsl :

Q=CxHxh*?

C=1.785+(0.00295/r+0.23 7xWHYx(1+¢)
=0 (H =< 1.0m)
€= 0.55x(H-1.0) (I1>1.0m)

HaumeHnoBanue Cumaon PacueTHoe 3HaueHue
Tapamerpsi
1Unpuna soaocausa Ww 300 m
Bericota ponocnnisa Hw 7.00 M
Konnuecteo Bopociubos N 2 sopocnuea
Pacuer
Pacxof eAHHHULL Qud | Qudw/N= 105,000 m/cyT/Bonocun
Koadduuuent rounoctn € 3.3000
[Tokazarent TekyvecTH C 1.87267
PaccunTannmtii pacxon, Qe 1.2155 wmifcex
?> ABConoTHAR NOTPELWHOCTE Qus-Qc 0.0002 y/cex
3 Inybuna sopocnusa hy Cwm. "Tlepemipnofi sopocn  0.3604
Say 0.36 m
Homyck Ha npepLiwenne he 022 M
MoTepu ranopa h hythg= 0.58 M
VpoBekb BOALI NOCAE BOLOCTHEBA 362.80 M
OTmMeTka BogocnuBa M 0K
3

1.2.3

Hzofpaxenye 0TMETKH BOJikI

o

363.40m

Ileperopoaka

TepenuBHoli BOACCRHE
363.00m
362.80m




2, Pacnpenenutenthan xamepa - [TpueMubii konogel

2.1 TapameTpb: npoexTuposatts

=211 IpoexTHbii pacxon
06wmuil pacxon
Komnyecrso equunn

TIpoekTHbIf pacxon exuHIHULT

(2) PacueTHas oTMeTka BODBI

Pacnpenenwrensnas kamepa

22 Pacuets! notepw nanopa

Qtd= 105,000 Moyt

1 nuHHg

Qud= 105,000 m¥cyr

Qus= 1.2153 mfcex
362.80 M

221 CoennuurensHilit TpyGonposon

TIpnmerenssie dopmynn

h=Ix],

Tpremuetii konoperx

TTapaMeTpe! RpoOeKTHPOBANUS

TIpoexTHEIf pacxon

O6umii pacxon Qtd=

KomuuecTeo enmnmu N=

HpoekTHbI# pacxom eIHHEUBE Qud=
Qus=

PacuetHas oTMeTKa BOABI

Pacnpeneautensueli TpyGonposon
PacueTsl notepy Hanopa

Teperopoaxa

Ipnmerenusie GopMyne ; h=1/C*xv(2g)

105,000 /eyt

2 xononua
52,500 m’fey1/konanen
0.6076 m’/cer/xononey

el

o8 I=10.666xC ¥ xD*¥ %" ® dopMyna Xazen-Bunbamca
& h=foev(2e)
2
Haumenosanme Cumeon PacuetHoe snaueHue
MNapamerpet
Huamerp D 1,200 mm
HAnuna L 80.0 M
Koaddnuuent cropocty C 130
YCHIeHHE CHITBI TAXKECTH g 9.81 wm/cex
Pacuer
CpenHas cKopocTh v #REF! wm/cex
MoTeps na Tpenne hy | Cm. "TpySonposon” #REF! m
Tloreps dopmbl h, Cm. "Tpybonposon” #REF! M
Cymma h, heth,= #REF! M
mpumMepie  #REF! M
Jlonyck ua npesbiLieHnE hi, 031 M
NoTepu nanopa h hythg= #REF! wm
Yporers B0MIbI NOCAE CORNHHKTENLHOMO TpYGonpooaa #REF! m
5

Haumenoparnine Cnmeon PacueTHOe 3HaqYeHHE
TapameTpet
Crenens 0TKpBITHL Ro 19.6 %
lupuua w 42 M
Beicota H 60Mm
Keadduuuent cropocru C 06
VeuneHHe CHItbl TAMECTH 4 9.81 m/cex’
Cpennas cKkopocTs Y 0TBEPCTH v Qus/(WxHxRo)= 0.1230 m/cex
Pacuer
[oTepu nanopa h 1/C = V(2g) = 0.002 M
Okonmo 0.00 M
VporeHE BOARI 38 [IEPEroponKok 362.30 M




4, KoarynaukoHHwii Bacceiin

Hanmenosaxne Cumeon PacyeThoe 3HaucHnE
Pacyer
Kosgduumens TOMHOCTH € 2.3650
Koaddunuent cropoctu C 1.86696
PaccunTanneii pacxon Qc 0.6078 wmicex
ABCoMOTHAA NOrPEIIHOCTE Qus-Qc= 0.0002 m¥cex
I'nybuma pofnocnmsa b, cM."[lepenuenoii penocm 0.1818 M
MPHMEPHT 0.18 M

Homyck Ha npeBblLeHHE hp 072 m
Tlotepn nanopa h h,+h&= 090 M
OrmeTia BOOBI NOCIE BOJOCTHBA 361.40 M
VpopeHh BogocnHea 362,10 m ..OK

4.1 ITapameTpel IpoeKTHPOBaHHS
4.1.1 IMpoexTHeiit pacxon
IMpoexTneiit pacxon Qtd= 105,000 M]I'CYT
KonuuecTso equnnu N= 2 Bacceiiva
[Npoexrueif pacxoa eQHUHHLbL Qud= 52,500 m*/cyriGacceiin
Qus= 0.6076 M*/cex/Baccedin
412 PacyeTHas oTmeTka BOALI
IMpuemuuiii konoaely 36230 m
42 Pacuerbi notepy Hanopa
421 3arnyureHHBI EPAMOYTONBHEIH BOIOCIHE
Opumeennsie opmynsi . Q=CxHxh™”
C=1.785-H0.00295/h+0.237x/H)*(1+¢)
- =0 (1] =
n =0 (H =< 1.0m)
& €=0.55%(H-1.0) (H>1.0m)
Hawnmenosanue Cumeon PacuerHoe 3HaueHHe
IMapameTphbt
Unpyna Ww 420 m
BuicoTa Hw 530 m

422 OTeepcTHe Ha BRIXODE
MMpumeneHHbIe HOPMYTEI h=l.’C2va/(2g)
Hanmenosanue Cumson PacueTHoe 3Hauenve
IapameTps
Inpuna Wo L.00 m
Bricota Ho 1.00 m
Koadpuupment ckopocty C 0.6
YCHNEeHHE CHITRI TAKECTH 9.81 wmicer®
Pacyer
CpeliHas CKopocTh ¥ OTBEPCTH Qus/(WoxHo)= 0.6076 micex
ToTepH nanopa 1C =vH(2g)= 0.052 m
TIPHMEPHO 005 m
Y poBeHs BOJIBI TIOCNE OTBEPCTHA Ha BBIXONE 36135 M




5.2

521

¢V

DROKYNIUHOHHAA KamMepa
MapameTtpsl npoekTHPOBAHKS
Tlpoexruslii pacxos

OBwwi pacxon

Konuuectso enunnn

Pacxon eanHuLbl

PacyeTras oTMeTKa BOALI

Koarynsunoruan kamepa

Pacuer notepu Hanopa

Bxonamk# xanan

Heobxoammelil pacxon

HpoekTabili pacxon Tpaccsl

Tpacca a-b

Tpacca

b-c

Otd=

Qud=
Qus=

Rab=
Rbe=
Red=
Qrsab=
Qrshe=
Qrsed=

105,000 aicyr

6 xamep
17,500 w’/cyr/xamepa
0.2025 m*/cex/kamepa

36135 m

3 xamepnt

2 Kamept!

1 xaMepa
0.6075 m*fcex
0.4050 m3/cex
0.2025 m3/cex

Tipumenennsie hopmynst 1 h=LAACYR)

topmyna Mannuura

CTap P2
HanmeHopanue Cumzon PacueTHOe 3HAYEHHE
[Mapamerpwl

Paccronnume kaxaoro yqactka | La-b 590 m

Lb-c 9.60 ™

Le-d 9.60 ™

Iupina xanana Wa-b 200 M

Wh-c 200 m

We-d 200 m

BericoTa kanana Ha-b 435 M

Hb-c 435 M

He-d 435 ™M

Hd-e 435 m

Kos(uumenr mepoxosatoctyy n 0.015
VcHieHRe CWIB TAXECTH g 9.81 micex’
Pacuer

CpelHas CKOpocTE Va-b 0.0698 w/cex
Vb-c 0.0466 M /cex
Ve-d 0.0233 m/cek

Totepu nanopa ha-b | L/v/(CYR) = 0.000 M

hb-c | L/ /(CPR) = 0.000 M

ho-d | L/v?/(CYR) = 0.000 M

Cymma 0.000 m

NipHAMepHo G.00 m

OTMeTKa BOAR! ¥ HH3OBOH IpaHH 36135 ™M
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522 Oreeperue Ha BXOLE

Tlpamenenyvie Gopmyrst

h=1/C*xv?H(2g)

Haymenopanue Cumson Pacyetnoe 3HaueHHe
TMapameTps
1TupuHa Wo 0.60 m
Beicora Ho 0.60 m
TToxasaTens TexydecTH C 0.6
VeUAeHHE Chatbl TAXECTH 92.81 micer’
Pacuer
CpenHas cKOpocTb y OTBepcTH] v Qus/(WoxHo)= 0.5625 m/cex
Iovepn nanopa LCr v (2g)= 0.045 m
HpUMEpPHD 005 M
OTMerka BOZBI TOCAE OTBEPCTHS HA sBIxOOe 361.30 M

9-¢'V

il

523 Meperopoaka GnoKyNALMOHHON KaMepbl
Cm. Pazpen 5.3
IMotepu Hamopa 0.503 m
TIpHMEDHO 0.50 M
QrMeTka BORB! Mocne 6-i1 NeperopoikH 360.80 M
5.2.4 BHewHss neperopoaka
[Npumenenseie GopMyRbl h=1/ szv2/(2 2)
Hanmenosanme Cumson PacuerHoe 3HAMEHHE
TlapaMeTpe!
Crenens oTKpHITHA Ro 6.0 %
Hiupuna W 9.0 m
Bricora H 4.0 M
IMokasarenk TekyuecTH C 0.6
VCHNEHHE CHITBI THXKECTH 4 9.81 micer’
Pacuer
CpeanHas ckopocTs ¥ OTBEPCTH Qrs/(WxHxRo)= 0.0938 m/cex
Tlorepu Hanopa 1/C2><V2."{2g)= 0.001 m
TIpHMEpPHO 0.00 m
OTMeTia BOBI IOCNE BHEWHER Nneperopoakh 360.80 M

12




53

53.1.1

5312

Tleperopoaka dokynaunoHHo# kamepri(3HrIarooBpasuLi ToToK)

[TapameTpul npoekTHpoBaHMA

O6uemii pacxoa

Konuuecetso exnuny,

Pacxon eauumik

PacueTnas otMeTka BOMLI

OTMeTKa BOALI HA BX0AE

PacueT norepu Haropa

Qtd=
Qrs=

Qud=
Qus=

105,000 iyt
1.215 m¥cex
6 xamep

17,500 M’ feyt/kamepa
0.2025 m’/cex/kamepa

36130 M

fipumenenneie gopmynel G = [pxgxh(pxTn GT = 23,000 - 210,000
hy= px VxG/(pxgxQ)
hy=hothe

|10=f0"\'0!f(2g)

2 2
he=Lxn ™ ve /R

di3

MapameTpst

Hanumenosauue Cimeon] Ep uam | @opmyna | E-biff 3van| 2-oit stan | 3-uif atan | Hrore
Pacxon Qus | mlcex 0.2025| 02025 02025
1nputa kawana We M 120 1.50 2.30
TnyGuna kanana De M 9.00 9.00 9.00
Y poBeHE OCHOBAHHA Hb M 0.00 0,00
FnySuna neperoporkt | Db | m 0.15 0.15 0.15
PaznerenHoe KONHUECTRO N T 7 7 7
LnpH~a Nepowunore karwia|  Wpr M 2.55 1.30 1.30
LLI1pHHA NPOMEXYTOUHOrD KARANA Wi M 1.10 1.10 1.10
Ulupusa nocr-kanana Wpo M 1.30 1.30 1.30
CnyGixa soas axoamoro netpyéxa | Dwn M 361.3001 360.901| 360.822
FyGonst womd mxomsuiero natpyées | Dwby ] 360.901] 360.822( 360,797
Cpepuas raybuua sogel | Dwa M 361.101F 360.862| 360.810
l;n-c-l.l;':u;n_cpenml rnyﬁnua sonut] Dhw M 4.00 3.76 AT
Voomm s momsacrommstea | Lw | m  [Hb+Dwb= 360901 360.822] 360797
Mokasarent TERYYECTH C - 0.6 0.6 0.6
]26;;|-|li|;|u|mur IEPOXORATACTH n T 0.015 0.015 0.015 7
YEHunenne cunn TAECTH g micer’ 9.81 9.81 9.81
Ovem v M 7188]  84.60) 128.89[ 28537
Bpems yaepxanus Trm | Mmw 592 696]  10.61| 2349
Tes | cex B 355 418 637| 1,410

13
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Pacuer noTepu Hanopa

Haymeropanpe Cumpon| Ea.vsm | Popmyna | 1-uifi 31an| 2-off atan | 3-nii atan | Mitoro
TloTepit Hanopa y neperopoaks
KOmmecTao neperopogox N S R 11 12 _ 12_ o
Hinpnaa oTKpLITAL Wo M Q.10 0.25 0.45 B
CxopocTs T Vo micex  |Qusi{WorxDw)= 0.506 0.215 _0.121 o
KosddmenenT tpenus fo - 1/Cl= 2.78 78| 278
i'lo‘repn Hamopa ho M |foxvol/(2p)= 0.399 0.079 0.025
Tlotepn Hanopa Ha kaxane
Jnuna Le M 14.75 17.25 21.45
Tiapasixsecknil pa:uuyc Re i M 0.4835 0,4?937;7‘ 0.4790 B
CxopocTs ve micex 0.046] 0.0490F  0.0496
TloTepu Hanopa he M |Lanxvc'R"= 0.000 0.000 0.000
OG61uan neTepa xanopa by M 0.399 0.079 0.025( 0.503
Iuauenne G, anauenne GT
Temmepatypa sowt 1 ¢ °C
TInoTHOCTS BOALT p Kring 9999 9929 9999 B
Bazkocts I 10 arimfcer 1.792 1.792 1792 |
3nauenne G Gy cek | gl Ty 1 78 32 LRl
3uauerne GT GT, - Gp X Trs 27,690 13,376 9,555] 62,040
Temnepatypa sosst : 20 °C
[TnoTHOCTL BOMB e | Jgrfml 998.2) 998.2
Basiocts g |10 e 1002|  1.002
3navenne G Gy sec’  |foxgenmiueTmy 2 105} 43, 20| 59
3nauerne GT GTyp = |Gy Trs 17275| T 17.974] 12.740| 83,190




QrcTolinuk

6.1 TlapameTps! npoeKTHPOBAHMA
6.1.1 IMpoexTHLI pacxoa
OBwnit pacxon Qtd= 105,000 /eyt
Qds= 1.2153 w3fcex
KonuuecTso eansnu Ro= 6 oTcToiiHUKOB
Pacxofl e AHHALIbI Qud= 17,500 w*/cyr/oTeToitnk
Qus= 0.2025 m’/cerioTeTolHK
6.1.2 PacuerHas oTMeTKa BOJIBE
DroKynAUHOHHAA KaMepa 360.80]m
6.2 PacueTw noTepn Hanopa
6.2.1 BuyTpeunas neperopogka
?> TpumenerHsie HOPMyNE : h=1/C1><v2;'(2g)
klll
o0
Hanmerosanue Cumpon Pacyertnoe 3HaucHAE
ITapameTpsi
CreneHb OTKPHITHS Ro 17.7 %
upuna w 90 ™
Bricora H 4.0 m
KoadhpuruenT ckopocTn C 0.6
YCHNEHHE CHITBT THXECTH g 9.81 micer’
Pacuet
Cpelnas cKOpPOCTb Y OTBEPCTH| Qus/(WxHxRo)= 0.0318 mfcex
TloTepy Hanopa HCE H(2g)= 0.000 M
NPHMEPHO 0.00 m
CrMeTka BozLl NOCHe BHYTPeHHeH neperopoaku 360.80 m
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6.2.2 1-as NpOMEXYTOMHAA TIEPErOPOAKA
IpHmeHeHHble hOpMYTBE @ -h=]/C2><v1/(2g)
Haumeropanue CrMeon PacueTtroe 3HaueHnE
TlapameTpst
CTeneMb OTRPHITHE Ps 177 %
Hlupnua w 9.0 M
Bricota H 40 m
Koaddmuuent ckopoctu C 0.6
YcuIeHHe CHITB TAXECTH g 9.81 micex’
Pacuer
Cpeanas CKOpoCTh ¥ OTBEPCTH v Qus/{WxHxReo)= 0.0318 m/cex
ToTepu Hanopa L (2g)= 0.000 m
PUMEPHO 000 m
OtMetka Bonsl nocne 1-oit npoMeskyTodHOH Reperopoiky 360.80 M
6.2.3 2-as NPOMERYTOYHAA [IEPeropoltka
ITpumenenHste GopMyne! hﬂl.’Clxvz/(Zg)
Haumenosanue Cumaon PacueTHoe 3Hauenne
TTapameTpr:
CTeneHe OTKPHITUA Ps 17.7 %
Inpuna w 9.0 m
Beicota H 4.0 M
Koaddnuuenr cropoctu C 0.6
YCHITEHUE CIUTEI TAXECTH E 9.81 micex’
Pacuer
Cpennas cKopocTh Y OTBEPCTH]| Qus/{(WxHxRa)= 0.0318 m/cex
Iotepu nanopa h UC=vi(2g= 0.000 M
NpHMEpHO 0.00 M
OTMeTXa BONBI OCHE 2-0H NPOMEXYTOYHO Neperopoaxky 360.80 M

16




6.2.4 BHew aa neperopoaka

TIpriMeneHHbIE HOPMYNILL ©

h=1/C?x v'/{2g)

HaumenopaHHe Cumeon

PacdeTHoe 3RaUCHHS

Pacuer

(a) IMorepn Hanopa Ha OTBEPCTHH

[MepemuBanue Ha noTOK Qot | Qus/Nt=
[Tepennpanne Ha OTBEpPCTHE Qoh | Qot/No=
BrIxoAsuras CKOpOCTs HA OTBE[ VO Qoh/(3.14/4x(Dox l0'3)2)=

Iotepu Hanopa Ha oreepetun | ho 1/C1xv02/(2g)=

0.0338 M/cew/notok
6.0357 % 10" m* cerioTRepeTa

0.4805 w /cex/oTBepcTHe
0033 m

Haumenopanue Cumson PacteTAOS IHaveHue
TMapameTpbl
Crenedb oTKpLITHA Ps 177 %
Dlupuna W 9.0 M
BricoTa H 4.0 M
Koadduument ckopoctu C 0.6
YeoHnenne cuitb! TAXECTH £ 9.81 micex’
Pacuer
CpenHa CKOpOCTh Y OTBEPCTH Qus/(WxHxRo)= (.0318 m/cex
TtoTepu nanopa WCi(2g)= 0.000 m
NPUMEPHO 0.00 M
P> OTMETKA BOILI TOCHE BHELUHEN Meperopoky 360.80 m
L.é‘
6.2.5 Buewnuit notok
TTpumeHeHHBIE hopMyITH popmyna Tomaca-Kamna
h=(Zhc +(he-iL/3)%) 23 %L
Haumenosatine Cumson PacyeTHoE 3Ha4EHIE
IlapameTpei
Jnuna notka Lt 420 m
Dnpuua norka Wt 035 m
BricoTa notka Ht 035 M
KonuuecTso NoTKOB N 6 NOTKoB
Huamerp cBoproro oteepetial Do 40 mm
Paccronune mexay cGopusimu|  fo 150 mm
Konuvecteo oTBepcTHii No | Lt/(lo/1000)= 56 oTBepcTHH/NOTOK
KoadupmumeHt cxopoctn C 0.6
Koaddmument o 1.1
‘YeuneHue cHbL TAHECTH g 9.81 micex”
Haknou notka 1 0 %
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ApHMepHo 0.03 m
{b) IloTeps nanopa Ha cOGOPHOM JIOTKE

Kputuseckas ryGupa na suix]  he | (axQoti{gx Wiy ™= 0.102 m
onguem natpytke MPUMEPHO 0.10 m

T'ayGuna sonsl Ha exopgwes 1ff  ho (th1+(hc“ith{3)2)”2—2/3><iXLt
= 0.177 m
NpUMEPHO 018 M
Vporesk orsepeTHs {Ho)= ypoBeHs BOAR! Ha 3aRHEH Meperoposike - 360.77 M
VposeHn ocnosanua notka (Hib)= Ho-(huthtfb} 360.50 M
Joryck Ha nperliinenye cOopHoro sotka (htfb)= 309 M
YpoeeHb BOIEI HA BxOAaNleM NaTpybxe moTka = Htb+hu= 360.68 M
YpoBeHb BONBI HA BEIXOAAIEM MaTpybke noTka = Htb+he= 360.60 M
Bepxuui yposesie notka (Hiv) = Hib+Ht= 360.85 M
Brixopsuluh kanan, fonyck Ha Mpepsienne no cnybune (Hoced)= 030 M
Vposess sons HA Bxoamuem natpybre spixongwerc kapana =Htb-1 360.20 M



6.2.6 Brixopawuii katan 7. Oreroiinuk - Cxopbifl necuanslil dHnLTp

TIpUMEHeRHBIE (OPMY B! - PacueT BBIIONHEN KaK [U17 NOTOXA OTKPHITOID KaHana co CTOPOHHHM B 71 Venosud
XOAMIMM TOTOKOM (YTON BXoRa pased 90 rpanycoe). [nyGuna poast
* (h), Ha ypOBHe X METPOB OT BBLIXOJAIIET0 NAaTPY6Ka ¢ HEeNPepLIBHEIM ¢
TOPOHHHM BXOJIAIHM NOTOKOM, BRIPAKEHA: "dxz.v'dh=x2/h-(g/b1/ (oaﬁ:f)x 711 Tpoewtnyit pacxon
h?". Moatomy f(h)=gx We(2arqh)xh*-Cxhx=0 OBunii pacxon Qtd= 105,000 m'/cyr
KonuuecTro Tpace 1 7pacea
Hanmenosanue Cumson PacueTHoe 3Ha4eHHE Pacxon Tpacch Qrd= 105,000 m/cytitpacca
MapameTpel Qrs= 1.2153 m'/cew/rpacca
Hnuxa BeIXOAALLEro KaHana Le 57.00 m
Wiupsna euixonswero kawana| We 200 M ' 712 PacueTHas oTMETKA BOIHI
VpOBEHb OCHOBAHMA BLIXOMALIErO KAHANA 355.80 M OT™METKa BOB HA BBIXOARIIEM MaTpyGKe BHIXOAALETO kaHana 360.20
Koadduuuent o 1.1
Veunenne cunsl THHECTH g 9.81 m/cex’ 72 PacueTs! IOTEPH Hanopa
Pacuer 721 PacnpenenuTentHepifi Kanan
BxopsuuA HoToK O CTOPOHB! q Qrs/L= 0.0213 m'/cen/m
TnybuHa BONLI BLIXGOAINETD KaHANA . Heobxoaumerii packon ana g Vuactox a-b Na-b= 12 $uneTpos
s (BpIxoAsUIMIA TaTpy6OoK) Hc 440 m bee Nb-c= 6 dwineTpor
;7,, TnyGuHa eonsl H2 YPOBHE X M fih) gchz o) oquz)Xhl-C*h +d c-d Ne-d 5 ¢unnTpos
— €TPOB OT BLIXOAALETO NaTpyt
= xa = 39313.99 K*.Cxhx’...(a) d-e Nd-e 4 dunstpa
: e-f Ne-f 3 $unpTpa
TnyGima ozl K BLIXOIAMEM MATPYGRE f-g Nf-g= 2 dunerpa
(x=0) h{0) 4400 m g-h Ng-h= 1 ¢punerp
Kosdibmient C (a) 761,857.26 ..{b) Pacxoa KanJioro y4acTka VYuacrok a-b Qsa-b= 1.2153 mlcex
I'nyBunza BogEl HA BXOAAINEM MAaTPYGKe b-c Qsb-¢= 0.6077 m3/cex
{(x=Lc) h(le) | (a),(b} 4.402 m c-d Qse-d= 0.5064 m3/cex
HoTepu Hanopa h h{0)-h(Bc)= 0.002 d-e Qsd-e= 0.4051 M3/cex
TIPHMEPHO 0.00 m ) Qse-f= 0.3038 m3/cex
f-g Qsf-g= 0.2026 M3/cex
g-h Qsg-h= 0.1013 M3/cex
Yponens ofpl Ha BHIXOAAILEM NaTpyOKe BHIXOASHETO KaHana 360.20 M
Ipumerennbte Gopmys : h=LA*{(CYR) dopmyna Mannunra
=R Yt
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Haumenosauue Cumzaon PacyeTHoe 3HavweHHE
TapameTpil

JInHHa KOKAOTO yHacTKE La-b 18.40 m

Lb-c 975 m

Le-d 9.60 m

Ld-e 8.15m

Le-f 815 m

Lfg 8.15m

Lg-h 8.15 M

llnpyna kawana Wa-b 2.00 M

Wh-c 2.00wm

We-d 2.00 m

Wd-e 200 m

We-f 2,00 m

Wi-g 2.00 M

We-h 200 M

BericoTa kanana Ha-b 1.70 ™

Hb-c 1.70 m

7 > He-d 1.70 m

t;n Hd-e 1.70 M

= He-f 170 M

Hi-g 170 m

Hg-h L70 M

Koadrpuimenr mepoxosatoct| n 0.015

YCHICHHE CHITBI TAMECTH g 9.81 micek’
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Hammenoranne Cunmson Pacuernoe 3zauenue
Pacuer
Cpenuas ckopocTs Va-b 0.3574 m/cex
Vb-¢c 0.1787 Mm/cer
Ve-d 0.1489 M/cex
Vd-e 0.1191 m/eex
Ve-f 0.0894 micex
Vig #DIV/O!  m/cer
Vg-h 0.0298 wm/cex
TloTepu vanopa bab | LA?HCHR)= 0.000 M
hb-c | LVH(CHR)= 0.000 m
he-d | LWVHCR)= 0.000 m
hd-e | LWAHCYR)= 0.000 M
hef | LWNCYR)= 0.000 m
hf-g | LAWVHCHR)= #DIV/O! ™
hgh | LACR)= 0.000 M
Cymma 0.000 M
NPpHMEPHO 0.00 m
OTMeTka BOABE HA BHIXOTALIEM NTATPYOKe 36020 M
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b) Bxogmauui poaocaue

IMpuMesentbie GOPMYNET ©

Q=CxHxh*?
C=1.785+(0.00295/h+0.237x/H) x(1 +¢)
=0 (H =< 1.0m)

€= 0.55%(H-1.0) (H>1.0m)

7.2.2 Tlorepa nanopa sxopawei yacTH
KonnsieeTso grnbrpos 12 dunerpon
Kon-8o ognospeMerHBIX $HNLTPOB 06paTHOMH POMBIBKH 1 dunwp
Kon-80 ocTanoBREHHEBIX HHILTPOR BO BpemMs obpaTHOl NpoMbIBKu  dmmsTp
Kon-go paboTatomtux ¢ansTpor 8o BpeMa obpaTHoll mpombleky [0 dunpTpon
Pacxos eaHHRUL Qud= 10,500 Myt
Qus= 0.1215 M*cex
a) Bxopsumii cudon
TlpoexTHelii pacxon Section a-b Qusa-b= 0.1215 m¥fcex
TMpumenenmrie gopmynsi:  h=LA'HCYR) dopmyna Mauwunrra
C2R
Haumenopanne Cumeon PacueTsoe sHaueHue
TMapameTpst
Hnnxa La-b 422 M
>
-‘-‘h [Hupuna Wa-b 0.65 M
o Buicora Ha-b 030 m
Koadypuument Tpenus Ha exod i 1.0
Koatduupent Tpenna va suix{  fo 1.0
Koa(duuseHT mepoxesatocT{ 0 0015
YCHNEHWE CHIIBI TSKECTH g 9.81 m/cex’
Pacuer
Cpentsa CKopocTs va-b 0.6075 m/cex
Torepy manopa o kauany cud ~ he LIV HCHR)= 0.000
Hoteps nanopa Ha Bxoze hi | fixvir2g = 0019 M
Horepa Hanopa Ha BEIXOIE he | foxvii(2g)= 0.019 m
Cymma hs he+hitho= 0038 m
IIPHMEPHO 0.04 M
JHonyck na RpesbilneHe hy, 0.04 M
Norepu nanopa h hs+hp= 0.08 m
OTMeTka BOMNB HA BLIXONIAIIEM NaTpybKe 36012 m
23

HaumeHosanue Cumson PacueTHoe 3naveHus
IMapameTpst
Linpuna Ww 1.50 M
Bzicota Hw 1.50 m
Pacyer
Ko huuMeHT TOTHOCTH € 0.2750
HokaszaTens TEKy4ecTH C 1.84028
PaccunranHblii pacxon Qc 0.1216 m/cer
ABCOMOTHAA HOFPEIIHOCTD Qus-Qc= 0.0000 m*fcex
T'nybuna sogocnusa h, Cw. "Tlepenunnoii pomocn 0.1247
TIPHMEPHC 012 m
Jomyck Ha npespilteHye hy, 025 M
[ToTepn nancpa h hythy= 037 M
OTMeTKA BOABE IDCTIE BOACCHBA 35975 ™
YposeH: BOOOCHBA 360.00 M .LOK
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¢) Bxonswwii TpyGonporoa ) 8. Cxophii necyaniit dunetp

Tpymenennsie gopmynst :  he=IxL Bl Yenonna
I=10.666%C"¥ ><D“"w><Q”;s dopMyna Xasen-BHipAMca
. 8.1.1 TpoexTHriil pacxoa
h=fixv'i(2g) " )
OBuwmit pacxoa Qtd= 105,000 w /cyr
Konuvecrso dunstpos 12 ¢unnTpon
Hakmenoranue Cuimeon PacuerHoe snaueume Kon-80 onnospementinix unsTpos oBpaTHOi TpoMEIBKH 1 dunwTp
Hapamerpri Kon-po ocranosnensipix gintpes Bo Bpema ofpaTHOH TTPOMBIBXH 1 pwmnsrp
Juamerp D 500 MM Bxonfgmuii noTok Ha kaxi it GHALTP ROMKER PACUHTLIBATLCA BO BpeMs 0BpaTHOI MpOMSIBKH
Hnuka L 4.0 m
KoadpuuserT cxopocti c 130 Ken-no paGotaowmx GHALTPOR BO BpeMA o6paTHOM NpoMBIBKIT 10 dumeTpon
P = 3
Yeunenue cumb TAKECTH g 9.81 micex’ o ud 10300 w fere
Qus= 0.1215 wleex
Pacuer 812 PacyerHan oTMeTa BOABL
Cpenuas ckopocts B TpySonpd v 0.9305 m/cex Makc. 0TMeTKA BOASI 35970 m
Toteph vanopa na npamom o[ by Cwm. "TpyGonposon” 0.003 M DarTHUECKan rryGrHa BOTE 380 M
TloTepH nanopa nio hopme h, Cm. "TpyGonposon"” 0.034 M YPpoBeHE NOBEXHOCTH QHABTPA 35590 m
O6mas noteps nanopa hy hythe= 0037 M
8.2 P
anMepHo . ] M 2CHETEI MOTEPH Hanopa
> 0.04
'Llh JotTycK Ha npesblleH e hy, 0.01 m
— a) Hauansuan noteps Hanopa np arpyske dmneTps
() IMoTepu Hanopa h hythg,= 0.05m
Tpmenennbie h=E(0.178xCp/pxLv¥e*xa/8xL/D) topmyna Paitp-XaTua
Re=pexDxLvip
YporeHs BOABI NOCNE COEAHANTENBHOTG TpYGONpoBOaa 359710 M ...0K Co: 24Re (Re<l)
Maxc. ypoBeHb BoAb GHILTpa 359,70 M 24/Re+3Re"”+0.34 (Re>=1)

Pacyers! BainonHEH! ANG Temnepatypel = 15°

HaumeHopau#e CHMEBOR PacueTHOE IRAEHHE
Mapamerpst

1iInpusa Wy 58m
IauHa Ly i260m
Tnomags dunsrpa Ar WpLe 73.08 u?
TnothocTs Pr 1,000 or/u’
BazkocTs H 1002 107t/ m /cex
VCHIEHHE CHABL TAKECTH g 9.81 m/cex’
Cropocts dunsrpauns Liv Qus/A= 0.0017 micex
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a-1) NMoTepn Hanopa npH 3arpy3ake GHNETpa

3arpyzka ¢unsTpa
QurLTp crn Tnybuna 'IepeaymepaukL b TIOPHCTOCTD | Kmbdaoan dopuc [oTEPH HATIOPA
D(107%m) L) Re Cy € 7] h{m)
Tlecox 0.60 0.700 1.018 26.8890 0.35 5.5 0.603
CT'I1: Cpentuii rapMOHHYECKIA aHaMeTp Cymma(h1) 0.603

a-2) forepn nanopa npu rpasnK

Calculated head loss as same as filter media

Gunstp cra TnyGuua Hepeuyuepaukoad]ljmuuerr TIOPHCTOCT | Kostwascin dopsms [OTEDH HANIOPA
D(1 0'3M) Lim) Re Cp € o} Ii{m)
1-ptil rpaenii 2.0 0.100 3.3932 9.0416 0.35 55 0.009
72-nﬁ rpasui 540 0.100 8.4830 4.1992 .35 5.5 0.002
3-uii rpanii 9.0 0.100 15.2695 2.6795 0.35 55 0.001
[ a-afirpaewit | 160 oa00| 27457 L7999 035 55 0.000
CI'RA : Cpenunvii rapmonuuecknii guaMerp Cywmma(hZ) 0.0t2

b) Mpr opexawe

>
Lh
1 b1} Cobuparomee oTsepcte
-
Mpumenennsie dopmy h=1/Cxv{(2g)
Haumenoeauune C"MBOII PacuetHoe 3HaUCHHE
TNapameTphi
Jnvna kanana Le 12.60 M
KonnuecTeo xaHanos Ne 16 kananom
JHnamerp cobupaiomeroe orsg Do © 12 MM
Hutepaan mexay cobupaiouy lo 75 MM
KomuviecTso oTBepCTHi No 1,008 en./xanan
Tlnowane oTBEPCTHA Ao 0.11 m*kanan
KoathduumenTt ckopocti C 0.6
YcuneHue CHnbl TRKECTH g 9.81 micex’
Pacuer
Cpentsa cKopocTs Ha oTBEn( v Qus/(AoxNc)= D.0690 m/cex/oTREpCTHE
TloTepu Hanopa h3 1/Cxvi(2g)= 0.001 m
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b-2) Npenawubifi kanan

TpuMenenHele hopMy thvll(Cz!R)

thopmyma MarHuRr

C'=R"3m?
Haumenosanue Cumeon PacueTHoe 3HaueHHE
TMapametpet
Komuuecteo Ne 16 rananor
Jimna Le 132 M
Hlupuna We 020 M
BeicoTa He 024 m
KoaduprumenT wepoxosatoc n D.015
Pacuer
[Inomane y4aCTKa ANHHUBL A Nc X We= 0.048 ?
[Tepumerp BRaXHDH YacTH S (Wc+He)»x2= 0.88 m
[uppasnnueckuli panpyc R A/S= 0.0545 m
Cpenas cKopocTh v Qus/A= 0.1582 mfcex
¢? R"Pm’= 1685.0637
TlotepH Hanopa h4 LAVHCHR)= 0.017 m
b-3) BLIXOAALIHME OTREPCTHS APEHHPOBAHHMA
Tlpumerennme gopuy h=fxv/(2g)
HaumeHonanue Cumson PacuerHoe 3HaueHHE
MNapameTpr
UlupnHa 3aTROpa Wg 240 M
Bercora sateopa Hg 0.24 m
KonruecTteo N 2 orBopeTHA
KoadpuumenT TpeHna Ha Bx fi 0.5
KasdhHuMeHT TpeHus Ha Bbi] fo 10
VCHNEHHE CHITH TAXECTH z 9.81 m/cex’
Pacuer
Cpeansa CKOpOCTh Ha 33TBOY v Qus/{WexHgxN)}= 0.1055 m/cex
IMToreps Hanopa Ha BXONG hi fixvi/(2g) = 0000 M
IMoteps Hanopa Ha BHXOAE ho foxvi(2g- 0.001 M
Motepy nanopa hs hitho= 0.001 M
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b-4) 3aTROp Ha Bekxone

Tpumenenisie gopMy h=1/C3xv/(2g)

Haumenosasue Cumoon Pacuernos snasenne
NapameTpst
[Eluprna Wg 0.60 M
Bricora Heg 0.60 M
Konuuecrao N 2 3aTeopa
KonmomenT ckopocru cC 0.6
YCHIEHNE CHLI TAXECTH 9.81 micex’
Pacuer
CpeanHsa ckopocTs y oTRepcT] v Qus/{(WexHgxN)= 0.1688 m/cex
[Torepi nanopa h6 Wi i2g)= 0.004 M
Hroro h=h1+h2+h3+h4+h5+h6= 04638 M
NPUMEPHO 0.64 m
HauanuHan dakTnueckas noTeps wanopa 116 M
OrrmeTxa BOAE! HE BEIXO&E CKOPONG NECYaHOro dinsTpa 35790 M .LOK

1€V
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9, Cropuiif necuausti dunstp (o6paThat ApoMbIBKA)

2.1 Tlay PE1 NPOEKTHD

AN Tlpoexruuii pacxon
MakcuManbueit pacxon oGpaTHOR NPOMBIBKH Qlum= 0.60 w*h’tasn
Kosddsuuent o= 1.0
[Inowans gunstpa Af= 73.08 »’
TpoexTHntii pa (Qbmxax Aff60) Qus= 0.7308 wticex

Qud= 63,141 eyt

Cropocts ofpathodi npoMbBxH Lvb= 0.0100 m/cex

9.1.2 PacterHas 0TMETKE BOABLY
Bxonxumit kanwr 357.90 m

92 PacueTsl noTepy Hanopa

9.21 3ateop Ha yxope oSpatnoit TPOMEIBKH
Flpunesiennnie dopMy h=fxv*/(2g)

Haumenoaanue Cumaon PacueTHOE JHAYEHHS
Hapamerpei
1llupuna 3araopa Wg 0.60 M
Bricora 3aTaopa Hg 0.60 M
Konnyecrso N 2 saTnopa
Koadimunnent tpernn wa B fi 0.5
Koadmuuent tpenun na sey fo 1.0
YCHNEHHKE CHALE TAMECTH g 9.81 micex?
Pacuer

CpearAA CXOPOCTL Ha 3aTBO v Qus/(WgxHgxN)= 1.0158 msfcex
TloTepa wanopa Ha BXoae hi ﬁxviZI(Zg) = 0,026 M
TloTepa vanopa ka sstxane ho foxv’.f(zg}= 0.053
Cymma hl hitho= 0.079 M
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922

Jlpenan u 3aTpya Guabtpa

I} B OTREPCTHE AP

Tlpsimenennnie dopmy h=(xvi(2p)

3} Cobupamee oTeepoTine

Tipumenesinbie gopmy h=1/C3xv?/(2g)

Honmenosanne Cumpon Pacueos anavesne
Mapamerpia
Winpkua oteepetng Wg 240 u
BricoTa oTRepoTHA Hg 0.24 u
Konuuectro 2 oTBeptTIN
1Koadpduusient Tpeeina na fi 05
KosdupsmesT TpeHina na Bs fo 1.0
VCHREHHE CHAK TAXECTH g 981 wmicex
Pacuer ’
Cpennas cxopocTs Ha aaTaol v Qus/(WpxHpxN)= 0.6344 mfocx
[oteps nanopa wa exone hi fixvitl(2g) = G.010
TMotepx Hanopa #a BwIxone he foxvi(2g)= 0.021 u
Cymma h2 hi+ho= 0.0 m

Haumexosanue CupBon PacyetHos 3HavEEHE
Mapamerpe
Jinuna xaxana Le 12.60 M
Konnuectao kawaros Nc L6 kananon
Ruamerp cofinpatctuero oTsy Do 12 pm
Hurtepaan mexay cofiupalonuy lo 5 MM
KonnuecTeo oteepeTii o 1,008 en /kanan

frowans oTeepeTHA Ha KaH Ao 3.14/4% Do’ No=

0.114 wPikauan

2} Xanan npennponaHus

KoadMUHEHT chopocTH C 06
VEHNEHHE CHABE THRECTH B 981 micex®
Pacyer
Cpervan ckopocTs Y oTeepeT] v Qusi{AoxNe)= 6.4007 micek
Motepu nanopa ha |,f(j7xv1.'{2g)= 0.023 M
4) Tpasuii

[Tpumenesnbie Jopmy h=TL(0.1 78xCplgxLv’/e ' xa/fxL/D)
Re = pFxDxLviyt

dopmyna daitp-Xamaa

a Tlpamenezise dopmy }|=ﬁ>'v!.'(2§)

- h=Lxvi(CR)

oy CRY?
Haumeronanne Cumpon PacweTHoe aHaveHHe

NapaMeTpn
JAnuuHa kauana Le 12.60 m
Ilupuya kanana We 0.20 m
BurcoTa kanana He 024 m
Konmuectao N 16 KkaHames
IXBHBATEHTHAS ANHHA Le Le/2= 630 M
KoapipuunenT Tpenna va ax fi 05
Kosppunuent mepoxosaror n 0.015
Yeuneiue cHnel TAMECTH B 981 wm/cer’
Tacuer
Tnotwans y1acTea A WexHe= 0.048 )°
TleplmeTp snaxHol nacTi 5 (WerHe)x2= 088 M
Tuupasnnieckuii paqnyc R AfR= 0.0545 m
Cpeanan CKOpOCTS v Qus/{AxN)= 0.9516 m/cex
Tlovepa atanopa ita broae hi ﬁxvlfﬂg)n 0023 m
[Marepa HANOPA BXOAALIETD H he CrRYnt= 1685.06
Lexv i C1R)= 0.000 M

Cymma h3 hithe= 0023 »
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Cp: 24/Re {Re<)
24/Re+ 3R +0.34 (Re>=1)
Hanmencnanie Caupon PacuetHoe 3Havenne
TiapameTpet
TInoTHOCTH BOAK oF 1,000.0 xria®
BaskocTs n 0001 wrf M /eex
Y CHREHRE CHUTE TRKECTH g 9.81 micex’
CropocTs 06paTHOi NpomMbIE Lv C.0100 mfcex
BT crn Cny6una [lepenywepaufoaddimmen| [TopueTocts| kettmmar b [OTEPH HANOD
DO M) | L{m) Re Co € o’f h{n)
1-wift rpapai 2.0 0.100 20.00 22108 035 5.5 0.074
2-08 rpasnd so|  adoo 5000 12443 0.35 55
3-ufi rpasi o0 o.100 s000| 09229 03s] 55
JR— 60| oo  enco| o7 03s] | 55
CIH : Cpennnid rapMonnyeckHi AHAMETP Cymma(hs)
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5) 3arpyaka dvnbipa

Mphuictiennme dopmy h=L{1-€}os-pp¥1,000

Haumenosatne CHmbon PacyeTroe 3nameHue

TlapameTp

TnyGrna cron dumetpa L 0.70 »

HMopucToeTs € 0.35

TlrorHoeTs necka e 2,600 i’

TIROTHOCTH BOAB Pr 1,000 kiin’
Pacuer

Torepy Hanopa hé L{L-eXp,-0:)¥1,000= 0.728 m

Cymma I=h I+h2+h3+hd+hs+h6= 0.984 m

fipHMepEo 0.98 u
Yporenn noagt 356.92 0K
Bepximnit ypooens notkan + Kputuueckaa pnyGuis ana apenaxa = 156.72 m

LISV
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9.2.3

Tpermkheil 10T0x 504K 0OPATHOH NPOMBIBKK

¥YpaBeuk ToBepXHOCTH ¢oA dimbTpa 355.90 m
PaccronHne Mexay NOBEPXHOCTHIY (PULTPA B BEPXHUM 080 M
Bepxuuil yporeHs notea 356.70 m

1) Bxos cobupmowero notka

Pacuet rak ans NEPEAHBHOND BOAOGCTKEA.

Tipumerennsie dopuy Q=CxHxh*?
C=1.785+H(0.00295/h+0.237x<h/H)»{1+e}
=0 {H =< 1.0m)
€= 0.55%(H-1.0) (H>1.0m)

Haunenoranne Cameon Pacuernoe snauenne
Tapamerps
Jinuwa noTxa Lt 6.05 M
LiinpHaa notea Lw 0.50 m
Bricorta notka Lh 035 M
Konnuectro aotros N 10 norxos
Paccroanne mexay nosepxa
0CTB10 hHIBTPA K BEPXHUM
YPOBHEM NOTKA W 0.80
Bxoomupii ntotox Qts Qus/(Nx2)= 0.0365 "J,'cexjcmpoua
Pacuer
Kosddumeenr TosHocTH € 00000
Floxasarens TexysecTi C 1.92919
Paccuntannuid pacxox Qc 0.0365
ABEONOTHAN NOTPelUHoST QcQts= 0.0000 m*cex
Fay6nna popocrnea hl cm. "Tleperwproli sonocr 00214
NPHMEPHD 0.02 m
OTMETKA BORE BXOAR ROAOCIHEA 356.72 w
B it 0 KAHARA 356.85 M

P ¥p T
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2) Conparownii notox

Tipsimenenuie JopMy he = (oo Q!!(EXWII)}'B

Jopmyna Tomacs-Kamna

CaobofHoe TAEEHHE HA HHAHEM NaTpybxe

3} Apenaxneli kawan

Tipumenensine dopmy PacueT BLITIONHEH KaK ANA NOTOKA OTKPAITCIO KAKANA CO CTOPOHHHM BX
OIALHM hTOkOM (Yron exona pased 90 rpanycos). FnyGnna sonel (h),
HiA YPOBHE X METPOB OT BLIXOARALIETD nn'rpyﬁka C HENPEPhIBKBIM CTOPOH

HUM BXOIAIEM JOTOXOM, BSPRKEHIL "dxzn‘dI1=x3.'h-(gﬂ'b2.’(ou'q2}xhl". Mea

Tomy f{h)=gxWci{(20q")<h-Cxh+x’=0

Haumearopaimie Cumeon Patuerioe sHavenme
Tlapamerpn
Jauna notxka i 605 M
Hupuna rorka Wi 0.50 M
BricoTa noTka Ht 035 u
Konnuectso netkor Ln 10 notxox
Koadianment o 1.1
VCHNEHHE CHABI TAKECTH g 9.81 wieex®
Haknow notka i 0.0 %
Pacuer
Pacxon wa notox Q. Que/N= 09731 MYeexinorox
Kpuruueckan rny6una he (a=QF / (gx Wit = 0.134 m
App 03 m
FnyGuna Bow 1a BxoasmeM hu (2he’ + (he - IL/3))2 - 273 » L
= 0232 m
NpHMEPHO 0.23 m
Jonycx na npepsiwenne 034 m
hg
.L‘J’l YpoBexys 0CHOBAHMA NIOTKA = BEPXHHH YPOBEHK NIOTKA - PAYGHHA ROTKE = 35635 ™
; ¥ PomcHL S0AL SROANUIETD NITRYENE AOTEL = YPESEH) GCHOMRHIL RATKS + TAYGiina ROAM BXOLUEETD NRTPYSK = 356.58 M
YpoBeHL BOAL! BLIXGAAIEIO NATPYGKA NOTkA = YpoBEHE 0CHORANMA NneTra + ho = 35648 m
VPaBEIL KORW BXORNILETO ARTRYGKE APEINKIIOND KRILAR ™ YpOAeny OCHORRHIA ROTES - HONYCK KA NPEMILICHIE = 35601 M

3

Hanmenosanne Cumpon Pacucrsoe 3xaveHHe
TlapameTpn
Jinuns npexakwono kanana Le 1335 m
UHpHHA APEHEKHOTO KAHAN Be 1.5 m
TAyGIHE 2001 OPEHIKIOM KanAa He 14l M
Vpanei. ocnoRaIa DPEHIANOO KaNans 354.60 m
Koaddpruzent L 11
Y CHNEHKE CHALI THXECTH £ 9.81 micex®
Pacuer
Bxonaumil notox co cropoul q Qreil. 00539 n*foensm
[ny6una BOAYE HA PACCTOAMY f(h) Wi 2aq e Cochrx?
= 345344 P.Crlrkxt(a)

[nyGuna o Ha BBIx
(x=0} h{0) 1410 m
Koaddmuunent C {a) 6,996.00 (b}
FayBuaa sonel Ha Bxonsinesm naTpybxe
(x=Lc) h{Lc} {a).(b) 1423 m
IMorepy nanopa h h(0)-h{Bc)= 0.013

NpAMEPHO 0.01
VposeHt solbl Bbix. narpyGke = YpoBeb BoNb BX. naTpyGKka - h= 356.00 M
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4) Cnion Ha meixone

Tpumenehnie dopMy =LAY(CHRY

fopuyna Mavinmirs

924 Jpenanueii kanan

1) Kanan

TMpienennsie gopmy h=LA’/(C/R)

dhopatyna Maunnsre

=Rt
Hanmenonanne Crmpon Pacuerhoe anavenne
TlapameTpnt
Iinvina La-b 1355w
Lkpura Wab 075 m
CnyGuea Ha-b 090 M
KoadjiHuMenT TpeHua Ha Bx fi 0.9
Kesimunest Tpenna ua oo fo 0.7
Keadijupent wepoxoraroc) n 0.015
YCHIEHHE CHITRI TAXECTH g 981 w/eex’
Paguer
Cpenuas chopocts va-b 1.0747 micex
FloTept uanopa 1a xawane ci he LIV HCR) = 0.001 M
floTepm Hanopa Ha Bxose hi fixvit/(2p) = 0.053 u
Tlotepa vanopa na exxoge ho foxv*/(2gr 0.041 m
Cynma hs 0.095 M
NPHMEPHG 0.10 M
JHonyck na npeasrinexus hp 0.00 W
TloTepw nanopa h hsthg= 0.10 m
¥posens Boael nacne cuonn 35590 M

61-¢V

37

P L
HanmeHosarne Cunson PacuerHoe 1Havenne
TapaveTpsr
Jnuna La-b 18.40 u
Lb-c 10.00 m
Ulspuua kanana Wa-b 280 m
Whb-c 200 M
Vpowens ocHopanAa kevana [ Hba-b 35440 m
Hbb-c 35440 m
Bricora xanata Ha-b .50 m
Hb-¢ 1.50 m
Kosihrinent inepoxosaroe n 0.015
YCANCHHE CHAL TAKECTH g 98! wicex’
Pacyer
Cpennas cxopocts vab 0.1744 mfce
vb-c 0.2444 micex
TNorepr Hanopa ha-b LW HCHR)= 0000 m
hb-c L HCHR)y= 0.000 M
Cymma hl G000 M
NPHMEPHO 000 M

38




2) 3arnyureRimi NPAMOYTONbHEIE BOAOCIUE

TTpHmenensee hopmy G=CxHxh"
C=1.785+{0.00205/h+0.23 7= WH)}=( 1 +£)
=0 (H=<1.0m)
€= 0.55%(H-1.0} {(H>1.0m)

Haumenoranme Cumnon PacueTHoe 3HateHHE
Mapaserpst
Wnpanea w 200w
Bricota H 1.20 m
Pacuer
Koadupnunent Tounoctn € G.i100
Kosdipuunent ckopoctst C 1.86858
Paccuntautimil pacxon Qc 0.7308 ncex
ABCONOTHAN NOTPEwIHOCTS Qe-Qus= 0.0000 m3/cck
TnySina somocnuea hy Cu. “Tlepennsuoli Ronoc 03369
TPHMEPHO 034 m
Honyck Ha npepbnteHke T 010 m
Cymmn h2 hathg= 044 n
> Cymma h=h1+h2= 044 M
n
'{) Ypoweul nofis ROCNE BOAOCTHEA 15546 M
S Vposesb ponocnnsa 355.60
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10.

10.1

10.1.1

10.1.2

Crxopeiit mecuansiii ¢puastp - Kamepa xutopuporanng

Tlapametpe! npoexTHpORANKS

IpoexTHBIi pacxon

O6wmuit pacxon Qtd=
Qts=

Konuyectso dunbrpos

Koanueeso puneTpor ofpaTHolt npompiski

KonnuecTso OCTAHOBAEHHBIX MILTPOB BO BpeMa o0paTHOl NpoME]

Konuuectso pafiounx GHILTPOB Bo BpeMa 00paTHOH NPOMBIBKH

Pacxon eauHHLb Qud=

Qus=

PacueTHas 0TMeTka BOIEI

Brixon CKOpOTo eCHaHora dJ[le“:Tpﬂ

40

100,000 m*/eyr
11574 y'/cex
12 dunrrpos

1 dunpTp

1 gmnerp

10 dunetp
10,000.0 m™/cyr/dunerp
0.1157 w/cex/drnstp

357.90 M



102

PacueTsl noTepu Hanopa

10.2.1 Brixoasmnit kawan
Pacxoq yyacTka Vuactox a-b Qsa-b= 0.2315 mfcex
b-c Qsbc= 0.4630 a'/cex
c-d Qsc-d= 0.6944 a’/cex
d-e Qsd-e= 0.8102 am’/cex
e-f Qse-f= 1.0417 w’/cex
fg Qsf-g=.  1.2731 wfcex
TMprmenennbie opuyne:  h=L/v*/{CYR) dopmyna Manensra
C'=R"m?
Haumenosanue Cumson PacuerHoe 3sHaueHue
Tapamerpti
LTS La-b 10.00 m
Lb< 10.00 m
b Led 10.00 m
x Ld-e 10.00 m
— Le-f 10.00 m
Lfg 10.00 M
IMnoiyaas yyacTka Aa-b 10.29 m
Ab-c 10.29 M
Ac-d 10.29 M
Ad-e 10.29 M
Ae-f 1029 M
Af-g 10.29 M
MMepumerp Braxcuoil yacTh Sa-b 12.00 M
Sb-¢ 12.00 M
Sc-d 12.00 m
Sd-e 12.00 m
Se-f 12.00 m
Sf-g 1200 M
KoadwhHument wepoxosaroct{ n 0.015
VYeuneuse CHIII THKECTH g 9.81 micer’
41

Hanmeropaune Cumson PacueTHoe 3naueHuHe
Pacrer

Cpenanas ckopocTs va-b 0.0225 m/cex
i vb-¢ 0.0450 mivex
ve-d 0.0675 wmicer
vd-e G.0787 m/cex
ve-f 010412 micex
vi-g 0.1237 micex

ITorepu Hanopa hab L/ /(CIR)= 0.000 M

hbc | L/VICIR)= 0.000 m

he-d { L/ /(CH/R)= 0.000

hde { L/v'/(C/R)= 0.000 M

hef | L/ /(CP/R)= 0.000 w

hf-g | L/v/(CPIR)= 0.000 w

Cymma 0.000 m

npUMepH 0.00 M

¥YpoeeHb BOIBI HA BRIXORAWIEM NAaTpyOKe Kauana 357.90 m
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10.2.2

BogocnHe Ha BLIXOAE CKOPOre MECUaHOrO PHILTPa

Bua eopocnusa

Hpumenernbie GopMyr :

3arnywensptii NPAMOYTONEHEL RONOCAHR
Q=CxHxh*?
C=1.785+(0.00295/h+0.237xh/H}*(1+¢)
e=0 (H=< 1.0m)

e=0.55x(H-1.0) (H>1.0m)

Hanmenoeaxve Cumzon PacuetHoe 3HauenHe
TlapameTper
{upuea Ww 1.50 m
Buicora Hw 310 m
Konuuectso N 10 BOHOCNUBOE
Pacuer
Pacxon enHHHUbI Qus | Qds/N= 0.1157 m’/cex/monocnne
KoadupHumenrt Tounoctu € 1.1550
TfokazaTens TeKyYecTH C 1.85287
2> Pacumranseiii pacxom Qc 0.1519 m’/cex
E ABConoTHaA NOTPelHOCTE Qus-Qc= 0.0362 M/eex
[ nybuna sonocnusa h, Cw. "TlepenuBHoii Bopocn  0.1440
NPHMEPHO 0.14 M
Joityck Ha npeBblieHNe hy, 026 M
floteps Hanopa h hgthp= 0.40 M
(OTMETKA BOMLI TIOCAE BOMOCTHRA 35750 m
YpoBeHt BOAOCAHBA 35776 m ...CK
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10.2.3 Kanai ta shixone
TIpumMeHetHtie HOPMYIIEL | h:lef(szR) {opmyna Mannuara
=R Bl
HanmenosaHie CumBos Pacuernoe 3naveHHe
IlapameTpt!
Hanna La-b 3180 M
upuea Wa-b 245 M
Bricota Ha-b 290 m
KoadwpunueHt inepoxosaTocTy n 0.015
YcHnesue cHas TRECTH g 9.81 micer
Pacyer
Cpennss cKopocTb va-b 0.1630 m/cex
Motepy nanopa hab | LA(CHR)= 0.000 M
NiPUMEPHO 0.00 m
YpoeeHE BOZIBI HA BLIXOAMIIEM NATpyORe 35750 m
10.2.4 OTBepcTHE Ha BrIXOAE
Tpumenesinrie GopMynsl h=1/C**v*(2g)
Haunmeronanue Cumpon Pac4eTHOE 3HAYEH E
IMapameTpel
InpuHa Wo 3.00 M
Bricota Ho 270 m
KoadipnumenT ckopocta C 0.6
VCHGHAE CHNBI TAXKECTH g 9,81 micer’
Pacuer
CpenHss ckopocTk ¥ OTBEPCTH, Qds/(WoxHo)= 0.1429 m/cex
TToTepu wanopa UCh(2g)= 0.003 m
OpHMepHO 0.00 m
Y poBeHE BOALI NCCHE BRIXOUAUIETO OTBEPCTHA 35750 m

14




11, Kamepa xnopuposaHus

ill TMapamerpt npoekTHPOBAHHA

[1.1.1 TMpoexTHbIR pacxon

OBt pacxoq, Qdd= 105,000 m*/cyr
Kon HYECTBO EAUHALL 1 kanan
PacueTH pacxos enMEHUI Qud= 105,000 m*cyt/xanan
Qus= 1.2153 m’/cex/xanan
(2) PacueTHas oTMeTKa BOAL!
Bxon kaMephl XTOpHPOBAHKR 357.50 m
11.2 Pacuet notepw nanopa
1i.2.1 Kauan

Tlpumenennbie opmyns :  he=Lxv'/(Cc/R) dopmyna Mannunra

> Col =Rt

th

k8 ht=ftxv*/{(2g)

L

Haumenopanue CHMBOR PacueTHoe 3HAYEHHE
IMapamerpst

[Hvpuna W 3.00 m
UInpuna kanana We 380 M
Tnuna L 4300 M
InyGHHa neperopoakn Db 020 m
KosnruecTso nmosoporoes Nt 12 m
YpoBeHb OCHOBAHMA KAHANA Heb 354.40 M
iuvpuHa oTsepeTha Wo 1.00 M
Koadihnumert chopocT C 0.6
Kesdduumenr morepr npu ooy ft 1/Ch= 28
Kosdpuument wepoxosarocty 0.015
YCHIIEHAE CHITBI TAXECTH e 9.81 micex’

Haumenosanne Cumson Pacyernoe snaueHse
Pacuer
T'nybuna BoARI HA BXOZE Dwu 3100 m
T'ny6uxa BoAR! Ha BEIXOOE Dwd 2815 M
Cpenuas roybuHa Boasl Dwa 2958 M
PacuerHad cpegHad rnyGuHa B{ Ddw 298 m
CpenHas CKOpPOCTE ¥ OTBEPCTH, vt 0.4078 wm/cek
Cpennss ckopocTE Ha KaHane Ve 0.1073 micek
IMnowape yuactka 11.32 2
IMepumetp BnakHOI YacTy 5 9.76 M
Tunpasnedeckuit pagHyc 1.1598 m
TInnna kavana L 50.00 m
et | R¥m” 4,669.59
Iotepn Hanopa apyi nosopote|  ht Nxﬂxv-ﬁ/(zg)= 0285 m
ToTepu Hanopa Ha Kanare he | LwiCdir)= 0.000
CyMma 0285 m
h NpUMEpPHO 0.29 m
Honyck na npesbitieHne hg, 0.01 m
THorepi nanopa h 0.30m
YpoBeHB BOJIB HA BHIXOAMAIIEM NATpyOKe KaHana 357.20 m
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11.2.2 OreepeThe Ha BoIXOAE
[IprMeneHnEle GopMyIst h:II'CZXVZI(Zg)
HanmeHoBaHHE CHmpon PacuerHoe 3HaueHHe
IlapameTpr
1tapusa Wo 3.00 m
BricoTa Ho 270 M
Koa(dmument ckopocTr C 0.6
YeuneHne cHITb TAKECTH g 9.81 m/cex’
Pacuer
Cpeanss cKkopocTs Ha OTBEDCT] Qus/(WoxHo)= 0.1500 m/cex
{lorepn Hanopa 1 i(2g)= 0.003 m
NPKMEPHO 0.00 m
YpoBeHb BOARE TIOCIIE OTBEPCTHA Ha BhiXode 35720 m
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12.

12.1

IapameTpr NpoexTHpCBAHKA

Kasmepa xnopuposaiiag - Pacnpeaenutensusiii pezepsyap

13.

13.1

13.1.1

1312

13.2.1

OTeTolHKK - YINOTHUTEb

TlapaMeTpel BPOSKTHPOBAHYS
IlpoexThEiil pacxon
Jipenaxxusiit pacxon
IMepuonnuHocTs Openaxa
Bpems npenaxa

KonmuecTro Tpace

PacuerHblii pacxos Ha OQHH pas

PacueTHas OTMETKA BOIBI

MuH. ypoBeHs BOAbI OTCTOHHMKE -500
Maxc. ypoBeHp yroHmTenT +500
Pacuersl notepu Hanopa

I peraxueii TpyGonposon

TpumMenennsie GopMymnsir:

Qus=
Qud=

XazeH - Bunbamc

h=10.666xC"*xD*¥xQ

2,200 M]!cyr
48 pas/cyt
10 muH

1 tpacca

0.0764 w’fcer/pan
6,601 w’feyT/pas

156.80| m
354.50|m

I.BSKL
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12.1.1 IMpoexTHiil pacxon
O6wmit pacxon Qtd= 105,000 w/oyr
Konuuectso Tpace 1 Tpacca
IlpoekTHeIi pacXoR Ha Tpaccy Qrd= 105,000 mfeyr/Tpacca
Qrs= 1.2153 mfeex/Tpacca
12.1.2 Pacuersas orMerka Bofbl
B Brixon xaMepSI XNOPHPOBAHHA 357.20 M
12.2 Pacuersl noTepk Hanopa
12.2.1 Coepunnrensubifl Tpybonposon
Tlpumenennsie Gopmysoiry :  h=IxL
> i= l0.666>‘CL85XD"'“><Q"“ dopmyna Xazen-Buneamca
;{)‘ he=ftev'(2g)
I~
HaumenoraHue Cumeon PacuerHoe 3Ha4eHHe
Koadpdpuument
JHnamerp D 1,200 MM
Hnuna L 14.0 M
KoadyhHumeHT ckopocTH C 110
Ycunenye cunbl TRKECTH g 9.81 w/cex”
Pacuer
Cpeatiss CKOpOCTh v 0.9305 m/cex
[loTepa va TpenHe by Cwm. "TpyGonposon” 0.019 M
Horepa dopmet T Cwm. "Tpy6onposon” 0.092 M
Cymma h, hsthe= 011l m
TpUMEpHO 011 m
JHomyck Ha npeBbILIeH1E h, 0.09 m
Hroro h hyth= 0.20 M
¥ poBeHL BOAB! IOCNTE COERUHHTENLHOrO TpyGOoNposona 357.00 m ...0K
Makc. ypoBeHs BOJIE! PACTIPEIENHTENLHOTO pe3epByapa 357.00 m
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Hanmenosamme Cuamson PacueTHoe 3HAYEHUE

Koadduuuent )

Hnamerp D Da-b 250 MM

Jnwna L La-b 4400 M

ITokazarens TeKy4ecTH C [10

VYcunenne CHNEl THRECTH g 9.81 micex’
Pacuer

CpenHas cxopocTs v 0.932 m/cex

TioTeps Ha Tpenue hy 2244 m

Totepa Gopmbl h, 0.000 M

Cymma hethe= 2.244 M

YpoeeHL BOAR! Ha BLIXOE 354,500 ..0OK




4.

Cropaiii necyanbifi punsTp - TIpoMbienoii ApenaxHbli Sacceiin

14.1 TapameTphl NPOEKTHPUBAHHS
14.1.1 TIpoewrHei pacxoa
JpeHaHE cTOK efyHHLLL 63,141 m3/cyr/pas
0.7308 M3/cer/pas
14.1.2 Pacuetan oTMeTRA BOIH
Hpenancpiii kanan oGpaTHOR NpoMbLIBKH 355.46)m
Maxc. yposeHb BOABI NPOMBIBHOIO ApeHaxHoro Bacceiina 353.80)m
14.2 Pacuersl notepu Hanopa
14.2.1 Ipenaicneiii TpyGonponon
b MpameteHtbie hopMyner:  XaseH-Bunsamc
'l_lh h=10.666xC" P xD™*¥xQ #x L,
b
Lh
HaumeHnopanve Crmson PacgeTHoe 3HaueHMe
Kooddumment
IOnamerp D Da-b 1,000 sm
Tinuna L La-b 300 m
Moxkazatens TekyJecTH C 150
YCHREHHE CHITBI TAXKECTH g 9.81 micex®
Pacuer
Cpeanna ckopocTh v 1.520 m/cex
{loteps ua TpeHue he 0.770 m
Tlotepn dopMbl h, 0.000 m
CymMma h heth= 0.770 M
TIpHMEpHO 0.77 M
Y poseHb BOARI HA BLIXOAE 354.69 M ...0K

49

15.  Tlpomsienoh apenawnsiit Saccetin - Pacnpepemurenshan KaMepa
151 NapameTps! NpoeKTHPOBAHLEA
15.1.1 ITpoextnsrit pacxon
PacnpepenutensHelH pacxon 1,284 M’;’pag
Bpema pacnpeaenenns 60 M H H
Komuuectso exuuAg 1 nunns
Pacxom eanHuuet Qus= 0.3567 mtcex
Qud= 30,819 m/cyr
15.1.2 PacuerHad OTMETKA BOJE
MuH. yposeHs BOALI NPOMLIBHOTO ApeHaxHoTo Baccefiia 349.50] M
Maxc. ypoBeHE BOREI paCTIPENERHTENbHOR KaMEDPBI 36340} m
15.2 PacyeT notepH Hanopa
15.2.1 Tpybonposoa
ITpumMenennsle opmyssir:  XaseH-Bunbame
h=10.666xC" ¥»D*¥xQ' ¥xL
Haumexosatne Cumson PacyeTHos 1HaMEHHE
Koaddmunent
Huametp D Da-b 600 MM
Jnena L La-b 615.0 M
THoxkasarens TeKyHecTH C 110
Yeunesue cHnbl TRHKECTH g 981 micex”
Pacuer
Cpennsas ckopocTh v 0.641 mfcex
IMoTeps Ha TpeHne hy 0.554 m
Motepa dopmer h, 0.000 M
IMotepy Hacoca h, 3.000 m
Cymma h hetheth= 0.554 M
NpUMepHT 355 ™
HeobxeauMelii Hanop Haceca 19.600 m
Y poseHs BOZB HA BBIXOME 364.947 m . OK
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16.

16.1

16.1.1

16.1.2

162

16.2.1

9T-¢'V

Hapamerpu MPOCKTHRPOBAHNA

MpoekTHLIA pacxos

YruotHuTens - HakonnreneHni pesepeyap

Bxonsiuii noTor B yrOTHUTENE

BRIXQIAWMIA NOTOK HA HINOBYH) NICLAAKY

Brixopauwnii moToK B HAKOMMTENLHLIR pelepByap

KonruuecTso enuHuLl

Pacxo eANHHUEB!

Pacuernas orMeTka Boabi

Make, yposens BOLBI YINOTHHTENA

Qud=
Qus=

Make. ypoBeHh BOLE HAKOIMTENLHOFO pe3epRyapa

Pacuer notepu Hanopa

Tpybonporon

Mpumetrentsie hopmy bt

XazeH-Bunbamc
h=10_666xc-i.85XD-LETXQ].SSXL

2,200 m3/cyT
200 m3/cyT
1,300 M3/cyr

1 anHuA
1,300.0 m'cyr
0.0150 m/cex

353.30|m
350.500m

17

171

17.1.1

17.1.2

17.2

17.2.1

Ywroraurens - Hinosas momanxa

FlapaMeTphl NPOEKTHPOBAHHA
MpoexrHeiit pacxon
Heobxonwmerii pacxon una

Tponomiutenbioctb paboThl Hacoca

PacueTHeiil pacxoA ¥na Ha ofHH pa3

Pacuernan ormerka BOIL

MuH. YPOBEHb BOMOE! YILIOTHHTENRR
YpoBseHs ROOR HIOBOH NNOWATKY
Pacuer notepu Hanopa

TpyGonposon

TIpuMerennble GopMynsr :

Qrd
Qrs

XaseH-BuneaMe

h=]0.666xc-l.SXD-d.BT!xQI.BSKL

900 eyt

12 u/cyr

1,300 w'feyr

0.0208 v icex

350.50 m
363.40 M
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Haumerosanne Cumson PacuerHoe 3HaueHHe
Koaddnupent
Juamerp D Da-b 200 MM
Hnuwa L La-b 60.0 m
TMokazarent TeKydecTH C 130
VeuneHue CHIBE THKECTH '3 9.81 m/cex’
Pacyer
CpenHas ckopocTh v cm. "Tpybonposog™ 0.478 mfcex
Ioreps va Tpenue he cM. "TpyGonposon” 0.084 M
HoTeps gopme h, cu. "TpyGonposon” 0.024 M
Moteps nacoca " 3.000 m
Cymma h hytheth= 3.108 m
Heobxoaumuiil Ranop Hacoca 500 M
VporeHs BOMELI HA BXOMIE HAKOTIMTENLHOTD pe3epsyapa 358.692 m ..OK

Haumenoranne Cumaon Pacuethoe 3nauenHe
Koaddmmuent
JuameTp D Da-b 200 mm
JHotuna L La-b 60.0 m
IToxasaTent TeKy4YecTH C 130
YcuneHue CHIBI TAXECTH 4 9.81 m/cer’
Pacuer
Cpensas ckopocTh v 1.783 m/cex
IoTepa na TpeHwe hy Cwm. "TpyGonposon” 1373 m
Horepa dopmer h, Cm. "TpyBenposon” 0.251 M
Ttoteps Hacoca h, 3.000 m
Cymma h hethgthy= 4624 m
TIPHMEPHO 4.62 M
Heobxoaumeiii kanop nacoca 20.00 m
YposeHb BOJLI Ha BXOJE UNOBOH TUTOLIAAKK 36588 m ..0K
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18.

18.1

18.1.1

18.1.2

[MapameTpr: npoexTHpoBaHus

TMpogicrHbti pacxon
OBuwii pacxon
Konnvectro ennnuny

Pacxon envHiLb

PacyeTnan oTMeTka BOALI

Yporenr Bois vnoBoOH MIOWANKH

Hnoean nnowanxa - Hakonurensusii pezepayap

Qud=
Qus=

Make. yposens BOAB HAKOTIMTENBLHOTO pelepiyapa

PacueT moTepk Hanopa

450 m'feyr

1 manus

450 m¥eyr
0.0052 m*/cex

351.00

=

350.50|m

19.

19.1

19.1.1

19.1.2

19.2

19.2.1

Haxonurenshstii peaepeyap - Kononeu

TTapameTpbt NpoeKTHPOBAHHA

Pacuernriii pacxon

O6unit pacxox

KonnyecTBo eAHHHL

Pacxon enunuup Qud=

Qus=
Pacyernan ormerka BOAE
Mutt. ypoBEHE BOIOB! HAKOMMTENEHOIO pe3epByapa
YpoBeHb BOALL KOMOALA
Pacuersl notepy Hanopa
TpyGonposon

Tlpumenennsie ¢opMmynerr @ Xazen-Bunpamc

3,000 m3/cyT
1 nuHus
3,000 w'feyT
0.0347 »'icex

347.50
350.00]

=

h = 10.666xC" D+ L,

18.2.1 Tpy6onpoeog
2> TlpumenerHble dopMyistr :  Xazew-Buasamc
;L\'J'; h=10.666xC XD *¥x QM ],
|
Haumeropanue Cumeon PacyerHoe 3HaueHNe
Koagppuumenr
JunameTp D Da-b 200 mm
Hnuua L La-b 60.0 M
Toxasarens TekyuecTr C 130
Veunenve cunbl THRECTH g 9.81 micer’
Pacuer
Cpeanas cxopocTs v Cum. "TpyGonposon” 0.166 Micex
TloTepn Ha TpeHue hy Cwm. "TpyGonposon” 0.012 M
Totepa dbopmb hg Cw. "TpyGonposog” 0.001 m
Cymma h hethe= 0013 M
TpumepHo 0.01 M
YpoBeHb BOAB Ha BXO/IE HAKOMUTENEHOIO pe3epryapa 15099 m WO
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Haumenosanue Cumeon PacueTtHoe 3HaueHHe
Koaddmunenr
Hwametp D Da-b 200 MM
HAnuna L La-b 250 m
IMoxazaTens TEKY4eCcTH C 110
VeHReHHE CHITHI TIDKECTH E 9.81 micex’
Pacuer
Cpeanss ckopocth v 1.160 m/cex
ToTepa Ha TpeHue he 0.028 M
[Moteps gropmes h, 0.000 M
ToTepa nacoca h, 3.000 m
Cymma h hpthythg= 3.028 m
TIpamepro 303 M
HeoSxonumuiil nanop nacoca 8.000 M
YpoBeHb BOAEI HA BXOAE HAKOTIHTENBHOTO pe3epByapa 35247 M DK
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Tlovepu nanoeps ia TpySonposoae

TIpHienenEnie Hopm =izl

1=10.666xC" *xD* Q)

iopmyna Xeoen-Buneamca
1LES

PacnpenennTenbHan xamepe - Tpuesseri XOAOIEL

PacueThpf pacxon

[yaserox] Pacxon |
[ a8 | 105,000 4 eyy |
12 Pecyetnl NOTEPL HBNOPE
(1} [lovepe na Tpenne C= 130.00
= 2.1 wicer’
I napasany|
Pacxaa Jlsll:me:'p Y| - CxopocTh ecxih rpaz TloTepH Ha|
nposona noroxa e nopa
[paurus / YuacTok Q D L v 1 h KoMmentapin
(wicex) ! ey | () () | (et | (%) (M)
A
A - B 1.2153[ 105,0000} ¢ 1,200 80.0 1.0746 0.7731 0.062
B
TIpOMEXYTOYHAR CYMME
Tpacca _A-B 80.0 0.062
2 l'lo-uen Hopmst
Dnamerp Kon-ao | Tpesse | TlpowssopnteasnocTs | CxopocTe joTepn Hanopa
Haumenosanne D N T Q v h KommenTapspe
(M) ] ey b ajevg) L Cmicen) | ()
A-B ¢ 1,200 1.2153] 105,000.0 1.0746|
Bxon ¢, 1,200 0. 2501 1,2153| 105,000.0 1.0746 0.015
Harut 90° [ 1,200 260, 1.2153| 105,000.0 1.0746 0.031
11°144 P 1,200 0.026 1.2153| 105,000.0 1.0746 0.003
Pacnpeaes  *¢1200( ¢ 1.200] 1 0.060 1.2153| 105,000.0 1.0748 0.004
3aaeMKKa 3aTBOp [ 1,200 1 0.300 1.2153| 105,000.0 1.0746 0.0 8| nnarocTuio OTKPETS
Buxon @ 1200} 1 1.000 1.2153( 105,000.0 10746 0.059,
Cymma 0.i30)
TIpOMEXYTOMHRA CYMME
Tpacee _A-B {.130]
Hrore_Tloveps na iptrne + T10TEpA GopMbl (.192
TIpHMEREHEbIE hapks h=IxL.  Gopmyna XaseH-Bunbamca
[‘]U.ﬁsﬁxcl'“xD‘L")‘oi =
55
2. TPy {cxopbifl i PHRRTR)
21 PacyeTnumil pacxon
Yuactox Pacxon
10,500 't
22 PacseT noTEpH Hanopa
(1) Moreps wa TpeHue C= 130
= 9.B1 wicen’
Cwapaenyy
Dunmerp 7py Noreps ua
Pacxon '™ Aouue | Ckopocts (eckmk rpang nopa
hestT
Tpannun / Yyacrox D L ¥ 1 h Kommextapun
iy | (wieemy [ (ww) () | (wice) | (%) | (wm)
A
A - B 01215 10,5000 ¢ 500 40 0.6188 0.7757 9.003!
B
TipoMexyTousan cymma
Tpacce  A-B 40 0.003
(2) Dorepn gopmut
JyiameTp Kon-so Tpesue | [pok3soantensiocTa | COpOCTs OTEPH HARORE
Hanmenceanie D N f v h Kommentapin
(o) ) (o) | twtievr) | aedee) | ()
A-B ) 500 01215 16,5900 0.5188
Bxon ¢ 500 | 0.500 0.1215!  i6,500.0 0.6189 0.010
Harnd og” ¢ 500) 1 0260 0.1215 10,500.0 0.6189 0.005
Buxoa ] 500] 1 1.009| 0.)215] 10,500.0 0.6189 0.020
Cymma 0.035
TIpOMEIKYTOUHAR CYMMa
[Tpacca A-B £.035
Wroro  [lovepa ua Tpesne + NloTeps hopun 0.038
Tipumesennse gopy h=1xL  {oprayna Xewen-Bunuavca
l=10666*C' !SxDJ ITxOI (-]
A 5-28
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4.1

4.2

58

Kauepa xropiy - P TS, il peacpayap
PacuctHubi pacxon
YyacTox Pacxon
AL 1050000 ey

Pacuere! noTeph Hanopa

(1) TioTeps na Tpenue = 130
&= 5.81 wicer’
Tunparnuy;
Pacxea Auewetp Ty Nnuna | CropocTe |eckudi rpan) Torepy wa
Gnl nopa
HEHT
TpanHua / YyacTox . D L v 1 h Kommentapr
(wdicery | (ptigen) | (Mm) () (wicek) | (%) {m)
A '
A - B 1.2153| 105,000.0| & 1,260 25.0 1.0746 0.7731 0.019
B
TlpoMenyToukan cymma
Tpacca A-B 25.0 0.019.
(2) NoTepa gopmu
Huamerp | Kon-po Tpeune | TipousanauTentHocTk | CkopocTs TEpH Hanopa
Haumenonanne D N f Q v h KammenTapun
L L Lcicadl | o L Gel) L)
A-B ¢ 1,200 1.2153] 105000.0]  1.0746
Bxoa L] 1,200] | 025]]] 1.2153] 105,060.0 1.0746 0.015
3aneussa JaTaop [ 1,200 1 0,300 }.2153} 105,000.0' 1.0746) 0.018}noNHOCTRK OTKDLITA)
Bsixon ¢ 1,200 | 1.000 1.2153] 105,000.01  1.0746 0.059
Cynma 0.092
TloTepr Banupa Ha TpyGonposone
TIpiiMeHeHHBe dopmh=IxL  dopmyns Xaen-Buspamca
|=10.666xC" BxDHE xS
Orerofmss « YnaotHirens
PacueTsuih pacxon
Ywarrox
A-B
PacyeTI? NOTEPH HANTPA
(1) TloTepm ma TRENNE Ce= 130 = 2.8 wicex’
Twapanmuy
Pacxon ﬂumﬁn‘p ™ Dansa | Cropocre |eckufl rpag) ToTepH Ha
bl nopa
HEHT
T'panHua / ¥4acrok |y L v T h KoMMeHTapHH
() | oy L On) () | tweer) | (% (M)
A
A - B 0.0764 5,601.0) ¢ 150 146.0 4.32341 1157083 16,199
B
MpomMexyTOBad CyMMa
Tpacea  AB 140.0! 16.199
{2} NoTeps dopmbl
Anametp | Kon-so Tpesue | TpokIsoAMTENLHOCTL | CropOCTs KFTeps HANOpS
HaumeHoBanHe o] N r Q v h KommenTapsa
o) ) ) ineg Loy | (mices | (w)
A-B ¢ 150 0.0764] 66010 43234
Bxon ¢ 150 1 0.250 0.0764] 6,601.0) 43234 0238
Wz 80° L) 150} 4 0.260 00764 66010 43234 0921
Japmnkxa 3eTRop ] 150] 3 1.0 0.0764|  6,601.0 43234 2.858|NONHOCTEIO OTKPBITE
Buixon ) 150] 1 1.000 0.07641  6,600.0 43234 0.953
Cymma 5.040,
[lpomexyToyHaA CyMma
Tpacca A-B 5.040
Hroro  TloTeps Ha TpeHne + TlaTeps hopmbl 21.239
Mpumencuknic bopm h=1xL.  dopmyne Xmen-Bioeasca
1=10.666xC BxD g



5 Crrerofinm - [IpoMBIBHOH apenziubtii Gaccelin

51 TPacusTHpifi pacxod

Yuacrox

Pacxon

63,141 wlieyr

5.2 PacYETH! NOTCpM HANOPR
{1) [ioTepn Ne Tperne C= 130
= 981 wicer’
Teapaanuy]
Pacxon Jluam;:p Y Annda 1 CkopocT [ecksi rpanl
nesT
TpaHuua / YuacTox Q D L v 1 KoumesTaphu
(ioer) b (aiem) | (uw) () | (wioe) | ()
A
A - B 0.7308| 63,1410/ ¢ 1,000 30.0) 09305 07132
B
TYpoMERYTONHER CYMME
Tpacea _A-B 00
(2) MoTeps dopmul
Duawetp | Kon-no Tperne | [1pou3BOOHTEALHOCTE [ CKOPOCTS OTEPE HANODa
Hanmenosaune D N I Q v Kommentapii
hant} 2 Diee) | Gubiomy | (v foek) M)
A-B ¢ 1,000 0.7308] 63,141.0 0.9305
Bxon, ¢ i 1,000 1 0.250f  0.7308] 63,141.0 0.9305
Harub 90° ¢ 1,000] 2| 0.260 0.7308] 63,14L.0 0.9305
3anesmka 3aTROp [ 1,000 1 0.300] 0.730B] 63,141.0 0.9305 TONHOCTBK) CTKPEITA
Buxon ¢ | 1000 1 1.000) 0.7308] 63,14i.0] 09305
CymMB
TLpOMENCYTOMHAA CYMME
Tpacce _A-B
Hrore  TNoreps wa Tpenne + TloTeps SopMbl
ToTepH Hanopa K2 TPySonposoLs
[pumenennue dopm h=[xL  dopmyna Xasew-Buneamca
i-lo.ﬁesnclruxn-l,l?xo\l!
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6. Cropuli necxaHpil GrnsTp - IperiiBHOR ApestkHpf Bacoel
6.1 PacueTrril pacxoen
Yuscrok Pacxoa
AB 63,181 oyt
6.2 PacutTul NOTEPK Kanope
(1} MoTeps wa Tpenne T 130
= 981 wieer’
T napasnmy]
Pacxon }luan;: R Lnwwa | Cxopocts ecxufl rpax]
HERT
Mpawsasa / YuacTox Q b L v I KommenTapsn
[M’fcek! P () {mm) {n) Micer) (%)
A
A - 0.7308; 63,141.01 ¢ 3,000 30.0{ 05305 07332
B
TIpOMEKYTOYHER CYMME
[Tpzcen  A-B 300
(2) TeTepa dopmnl
HAnauetp Xan-sa Tpewse | Mpon3soanTensiocTt | CKOPOCTE pa
HanmeHopasne D N r G v KommenTapnn
(Mm) ) Gcdicon | futieg) | (wicce)
A-B @ 1,000 07308 63,141.0 0.9305
Bxon $ | 1,000 25 0.7308}] 63,1410 0.9305!
Marnb 50° [ F 1,000 . 26( 07308 63,141.0 0.9305
Buxaa ¢! 1,000 00 0.7308; 63,1410 0.9305
Cymma
TIpOMERYTOMHAN CYMME
Tpacca  A-B 0.066)
0.083)

60

Hrorg__ TioTepa Ha Tpenns + [latepa dopme

=}

Tgrepn Hanopa Ha TpySonposone

Tpumenctisme fopm h=1xL

1210666 Exp x4

dopuyna Xasen-Buasamea
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7. Mpomusofl AptiakHsil Gaccelin - PacnpoacaHTenbhes kamcpa

71 PacuetHuli packos
YuacTok Pacion
A-B 30,2400 oyt
72 PacneTul noTepns kanopa
(1) IoTepa ha Tpekne C= 130 7= 9,81 wicex’
TzaweTp Tpy| Titapaanicy TloTepH He:
Pacxon P Hamne | CxopocTe jecxnfi rpea) opz
neut
Tpennua ! ¥uacrox Q D L v 1 h KomMmeHTapin
(licery | juterry | (i) | oweed | () ]
A
A - B 0.3500] 30,240.0] ¢ 500 250.0 1.7825 54922 1.373
B
TPOMEXYTOUHAR CYMME
Tpacea _A-B 250.0 1.373

{2) [lo'regl !DEMH

Husamerp Kon-a0 Tpexrne | [poHIBOAITEABHOCTE | CKOPOCTL JOTCPK Hanopa

Haumenoranne D N f Q v h Kommentapar
{mm) _ (-} {M’Jm_ (H’m] {mfcex (M)
A-B ¢ 500 0.3500] 30.2400 1.7825
Bxoa i 500 1 0.250F 03500 30.2400 1.7825 0.040]
Saneiixka 3aTROp ¢ S0 1 9.300 03500 30,2400 1.7825 0.049|nanHocTLIo OTRRLIT
Erixon L3 500 L 1.000] 03500 30,2400 1.7825! 0.162]
Cymme 0.251
[TpOMEXNYTOUHER CYMMA
Tpacca  A-B 0.251
Hrero _Tloveps na 1penne + TToreps dopum 1,624
Tpnsvenentsic Gopm h=IxL  gopmyna Xazch-Brabamca
l=]0666xcl IﬁxD‘l.l'ﬂxol EH]
61
3. Ynnoruurens - Hnosas naowanka
3.1 PacueTHul paCXOL
AB 18000 arevr
32 PacueTul noTepn Hanopa
{1) TloTepa ua Tpewue C= 130 = .81 wfcer’
LimameTp TPy Thzpassny Tlorepn Ha
Pacxon 5 Jnura | CxopocTs jecxuil rpag) P!
o HEHT nopa
Tpeunuye / Yuacrok Q ] L v 1 h KommenTapiin
(item | fuomy | (um) (| (o) | (%) )
A
A - B 0.0208| 1,800 ¢ 200 80.0)  0.6621 2.5681 0.154]
B
IIpomeayTo4Rad CymMmMa
Tpacca  A-B 60.0 0.154]

@) rlmgn gonmu

Lnamerp Kon-sa Tpenue i Mpowssomirreasiocrs | Cropocts foteps #anopa

Hanmenceanne D N f Q v h KonmenTapin
L) ) [a¥ice) | wirpvry | (mfcer) | ()
A-B ¢ 200 G.0208]  },800.G] 0662}
Bxon ¢ 260) 1 0.250 0.0208|  1,800.0 0.6621|  0.00¢6
Harns__ 50° ¢ | 200 4 G260 0.008] 1,8000]  o0.6621|  0.023
Janenxxa 3aTeOp ¢ 200 3 1.000 0.0208|  1,800.0 0.6621 0.067 InOAHOLTRIO OTKphITH|
Buixon ¢ 200 1 1.000] 0.0208 1,800.0 0.6621 0.022
Cymma Q.1 18]
FipOMERYTCHHER CyMMa
Tpacca _A-B 08
Hroro  IoTepa Ha Tpeane + Doreps oprn 0.272]

Mpumenentue gopu h=IxL  diopmyna Xased-Bunsamca
|=]0,666‘C""‘ﬁ4'.’*ol'“

A5-31
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9. YnnoTHHTENs - HAKONHTENLRGIR PEIEpEYRD
5.1 PacycTawtlt pacxod
A-B 1300 oyt
2.2 PacueTsl NOTEPH HANOPE
(1) TloTepa A TPEHNE C= 130 = 981 wmicex’
TsameTp 'rpyi Thapagar Totepi Ha
Pacxon 5 ! Dnndz | CropoeTh [ecknii rpag)
Bl i nopa
i HeHT
panuua / Y yacrax Q ] ! L | v 1 h KommenTapHu
(e |t | 0o | G)) | woen) | (%) i)
A i
A - ):] 0.0150 1,300.0) ¢ 200 60.0 04775 1.4027, 0.084
B
T1pOMEXYTOMHBS CYMMB
Tpacce  A-B 60.0 0.084
(2) Fintegu Gopmar
Nuawerp | Kon-so Tperne | Ilpon3sonuTeneHoGTh | CKGPOCTS JGTEPH HATIOPA
HeHMCHOBRHHE o] N H Q v h Kommenrapnn
() 0] op) | Gwfevry | (mdcer) | ()
A-B L] 200 0.0150 1,300.0 0.4775
Bxon ) 200 .250 00150 1,300.0 0.4775 0.003
Harnd _ 90° ¢ 200 2 .260) 0.0150]  1,300.0 0.4775 0.008
3a.aBHxka JaTHOD ") 200 .300) 00150 1,300.0 0.4775 G003 | HGAHOCTLKY OTKpLITE
Buixon ] 200 ! 1.000 0.01501  1,300.0 04775 0.012
Cymna 0.024
[poMeEnyTOURAS CYMMA
Fpacta  A-B 0.024.
Hroro  Tloreps ba Tpennc + [loteps dopmi 0.108:
Fipumenennsie dopm h=IxL  dopayna Xasen-Baneamca
F=10.666xC B Y ¥
63
10 #nosas nowEAKe - HaKonuTensHwli peacpayap
0.1 PacueTHuA pBCXon
Yuacrox Pacxon
10.2 PacueTh NOTEPH HANOPA
{1) NloTepa ita Tpeune C= 130 g= 0.81 n_Lnﬂ’
[naparniy]
Pacxon 'D'Hmﬁmw Onnna | Cxepocts u:mrﬂ rpan| Tlorept va
Kt nops
MEHT
Tpansna / YyacTox D L v I h KomscHTapny
{micex) v {mm) My L (wee) | (%) (M)
A
A - B 0.0052 450.0| ¢ 200 60.0 0.1655 0.1578 0.012
B
TEpoMEAYTOYHAR EYMME
Tpacoa  A-B 60.0 0.0121
{2) NoTeps dopue
Tuamerp Kon-sc Tpeune | TpouasonHTensHoCTs | CropacTs oTeps Hanopa
Hanmenosanne D N r v h KommenTapun
L O] Geree) bwlrp v 11 (e M)
A-B [ 200 0.0052 450.0 0.1655
Bxon ¢ 200 1 6.250 0.0052 450.0 0.1655 0.600
Horsls e [ 200 1 0.260! 0.0052 450.0 0.1655 0.000
Janeswka 3a7B0p ¢ 200 1 0.300, 0.0052 4500)  0.1655 0.000|nOnHOCTHI0 OTKPLITA
Brixag ¢ 200] 3 1.000; 0.0052 450.0 0.1655: 0.00!
Cymma £.001
TIpoMexyTOYHAR EYMME
Tpacca  A-B 0.001
Hroro  TNorepa va TpeHne + Noreps gopwsnl 0.012

Mpumenenssie dapm h=lxL

dopmyne Xazen-Buneames

I=10.666*C+*=D "’OI (4]

2]
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HakoneTensHwh peacpayep - Konoaeu
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Pacyernedi pacxon

1.1

Pac4eTsl NATEpA Hanopa
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FE-SV

floTeps nanopa na ovxpurrom xanane

TIpsmeHeHHbIE hopMyIb ©

h=Lav (CER)
Rt

h : noteps wanopa
L : anuna xanana

¥ ! CKOPOCTh

W : lupsna kanana

n : k0IBhHUHEHT WEPOXOBATOCTH

(4) Kaunan seixona ordsnerpoBatnoil soas!

: hopmyna Mannunra

Jaraymrennntii npamoyroapuutii sogocaus dopryna Mimmxaper-Hue:

Q=CxBxh™?
£=1.785-+(0.00295/h+0.237x /W) x{1+¢)
=0 (W=<1.0a)
€=0.55%(W-1.0) (W>1.0m)

€3

| Q L w H A s R v n ct h
Muacto 3
(M/cen) | (M) (M) (M} U9 (M) (M) | (m/cer) (m)
A-B 0.231% 10.00]- - 10.29 12.00{ 0.8575] 0.0225 0.015] 4,22243 0.000
B-C 0.463 10.00}- - 10.29 12.00| 0.8575] 0.0450 0.015] 4,222.43 0.000
C-D 0.6944 10.00}- - 10.29 12.00{ 0.8575| 0.0675 0.015 4,222.43 4.000
D-E 0.8102 10.00}- - 10.29 12.00{ 0.8575| 0.0787 0.015] 4,222.43 0.000
E-F 1.0417 10.00|- - 10.29 12.00f 0.8575{ 0.1012 0.015] 4,222.43 0.900
F-G 127131 10.00|- - 10.29 12.00( 0.8575| 0.1237 0.015| 4,222.43 0.000
CyMmMa 0.000
{5) KoHTakTHEI KakAR KAMEPBI XAOPHPUNAH KA
Q L A H A 8 R v n ct h
y‘lab’l’() 3
(aieery | () {M) () (M) (m) (M) [ (micex) M)
A-B 1.1574 31.80 245 2.90 7.10 10.70[ 0.6636] 0.1630 0.015] 3,876.62 0.000
Cymma 0.000
(6) Brixonsmuui kanan oBpathol npoMiiexi
Q L w H A S R v n c h
MuacTo s R
(mice) | (M) (%) (n) () ] () | (micex) (M)
A-B 0.7308 13.55 0.75 0.90 0.68 330; 0.2061( 1.0747 0.015] 262529 0.001
Cymma 0.001
(7) Npenanvni#l kagan obpatholi mpoMbiBXH
R Q L w H A 8 R v n ¢ h
|¥ 4aCT0l 3 3.
(mlieex) | (W) (M) (M} () {m) (M)} | (m/eex) (M)
_A-B | 073N} 1840 280 150 4.19 579 0.7237] 0.1744 0.015{ 3,990.28 0.000
B-C 0.731 10.00 2.00 1.50 299 4.99| 0.3992| 0.2444 0015 3,746.92 0.000|
Cymma 0.000
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W : linpuna segocnuea
H : BricoTa 0T OCHOBAaHHA 0 BEPXA BOAOCIHER
h : I'mybuna Bonocnuea
Pacnpegennresibnag xamepa Q= 105,000 MJICyT
Bxen
Pacuerhn Lwpusa Belcota B T'nyf:;ma“ne Roopguuneitloaaren Pacuyrann| ¥Ypasnenu
¥ pacxon BOLOCTHB P PeNHBHOH B | NT KOPPEKT | b TeKyUeeT| pacxon .
a 006l HDOBKH H
Qd W H h € C Qc Qe-Qd
w *eex M M M W ek M ek
1.2153 3.00 7.00 0.3600 3.3000 | 1.87265 1.2135| -0.00318
1.2153 3.00 7.00 0.3601 3.3000 1.87265 1.2140 -1.0013
1.2153 3.00 7.00 0.3602 33000 1.87266 1.2145 -0.0008
1.2153 3.00 7.00 0.3603 3.3000 1.87206 1.2150 -0.0003
1.2153 3.00 7.00 0.3604 33000] 187267) 12155 0.0002
1.2153 3.00 7.00 0.3605 3.3000 1.87267 1.2160 0.0007
1.2153 3.00 7.00 0.3606 3.3000f 1.87268 1.2165 0.0013
1.2153 3.00 7.00 0.3507 3.3000 771.8?268 i 1.2170 0.0018
1.2153 3.00 7.00 0.3608 33000 1.87269| 12175 0.0023
1.2153 3.00 7.00 0.3609 3.3000 1.87269 1.2181 0.0028
KoaryasuHoRuas KaMepa Q= 52,500 wmcyT
Bxog
Pacyertns! Hkpuna Bricota B Yy ﬁH"aune Hokasaren PacuptanH| YpasHeHu
# pacxon BOOOCIHB OHOCTHBA pennsHoii B b Tekyuect| pacxon e
a [}l "
d w H h € C Qc Qc-Qd
M fcek M M M M Yoex M foex
0.6076 4.20 5.30 0.1810 2.3650 1.86708 0.603% 00038
0.6076 4.20 5.30 0.1811 2.3650 1.86706 0.6043 0.0033
06076 az0f 530l o01s12| 23650 186705] 06048| 0.0028
0.6076 4.20 5.30 0.1813 23650 | 1.86703 0.6053 1 -0.0023
0.6076 420 5.30 0.1814 2.3650 | 1.86702 0.6058] -0.0018
0.6076 420 5.30 0.1815 23650 | 1.86700 0.6063 | -0.0013
060761 420 530| 01816 23650] 186699] 0.6068] -0.0008
06076 420 s530| 01817 23650 186697 06073} -0.0003
0.6076 4,20 5.30 }.1818 2.3650 1.86696 0.6078 0.0002
0.6076 4.20 5.30 0.1819 23650 1.866%4 0.6082 0.0007
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3arnymennptit npAMoyroasaii Bopocaus dopryna Hurmxape-Hap

Q=CxBxh*?
C=1.785+(0.00295/h+0.237xh/W)(1+¢€)
€1 e=0 (W=<1.0m)
€=0.55%(W-1.0) (W>1.0m)
: Winpuna sopocauwsa
: BuicoTa o1 ocHoBaHuA 110 BepXa BOOOCTHBA
: [nybuna ropocnuna

Bogocane Ha BXoae cKoporo m Q=l 10,500 lmslcyr

> & €

3arnywenusii RPAMOYTOALHLIA BoADCARE dopmyna Hinxapsl-Hmr

Q-C><B><hm
C=1.785+(0.00295/h+0.237xh/W)x(1+¢)
€ : e=0 (W=<1.0m)
€=0.55%({W-1.0) (W>1.0m}
W : llnpyua Bojocnnsa
H : Bricota oT ocHOBaHHA [0 Bepxa BOJA0OCNHEA
h : I'my6una Bogocnuea

Bxox
PacueThn npuna Bricora B lnyﬁnﬂa“ne Roapepiunel Hokasaren Pacuutannj Ypasuenu
i pacxon BOAOCTHAR omocnuBa [PENHBHOH B | HT KOPPEKT [ b TEKY"ECT, it pacxon e
a [gHi3 ] HDOBKH 143
Qd W H h ¢ C Qo Qc-Qd
M *eex M M M M oex M feex
0215 1.50 150]  0.1240 02750 184031] 0.1205] -0.0010
01215 150 150 o241 0.2750 | 1.84031| 01207 -0.0008
01215 1.50 150 0242 02750 1.84030| 0.1208| -0.0007
_oa2s| 150 150| 01243 02750 | 184030| 0.1210( -0.0006
_ 01215 150 150  0.1244 02750 | 1.84030] 0211} -0.0004
0215|130 150  0.245 02750 | 1.84029| 01213 -0.0003
01215 150|150  0.1246 0.2750| 1.84029| 0.1214| -0.0001
0.1215 150 [ 150|  0.1247] 02750 184028 0.1216| 0.0000
0.1215 1.50 150  o0.1248 02750 | 1.84028] 01217 0.0002
0.1215 1.50 150]  0.1249| 02750 184028 0.1218] 0.0003
Bopocanp na sLIxene ckepore Q= 0.1157 mfeex/Bonocius
Bxon
Pacuerhnr Ulwpura Bhicotan inyﬁuﬂa"ne Rosppuume| L lokasaten Pacyiranun| Ypasueun
ﬁ pacxﬂﬂ BOJOCIIHB onocnuEa peﬂﬂBHUH B| HT Koppelﬂ‘ b TﬁKy'{ECT Wi pacxoxn e
a [8111:Y] WNOBKH H
Qd w H h € C Qc Qc-Qd
o *feek M M M M loex u foek
~0.1157 Lso|  310]  0a43s 11550 1.85294] 0.15i1] 00354
0.1157 150|310 0.1436 11550 1.85203] o512 o.03ss
01157 150 310f  0.1437 L1550 | 185291 0514 00357
01187 150  310{ 01438 11550 | 1.85290{ o0.1516| 0.0359
ouis7| 150  310]  0.439| 11550 1.85289] 0.1517] 0.0360
eis7| 10| 3a0f  oa14s0|  1asso| 1.85287| 04519 00362
01157 150 300  0.144l 1.1550 | 185286 o0.1520| 0.0363
Cenis7| | nse| 3a0] 0442 L1sso)] 185284 oa522| o0.0365
01t57[ TS0} 30f 0443 |  1asso| 1.85283| 0.1523| 0.0366
T0ai57| 150f  3.10|  0.1444 11550 | 1.85282] 0.1525| 0.0368

Brrxoganiiii norok ofparuoii Q= 0.0365 m*/cex/cTopona
Bxog
PacuerHul Wupura Bricota B lnyﬁuﬂa"ne Roappuune} lokazaten Pacuuranul YpasHenu
it pacxon | P29 ™B o ocmuma| PETHEHOR B[ T koppekT |5 Tekyseer) L L .
a OBl HDOBKW H
Qd W H h € C Qc Qc-Qd
w feex M M M M cek m Yfoex
0.0365 6.05 0.80 0.0210 0.0000 1.93170 0.0356 -0.0009
0.0365 6.05 0.80 0.0211 0.0000 1.93106 0.0358 -0.0007
0.0365 6.05 0.80 0.0212 0.0000 1.93043 0.0361 -0.0004
3.0365 6.05 0.80 0.0213 0.0000 1.92981 0.0363 -0.0002
0.0365 6.05 0.80 0.0214 0.0000 1.92919 0.0365 0.0000
0.0365 6.05 0.80 0.0215 0.0000 1.92858 B 0.0368 0.0003
00365 605 o080 o00216{ 00000 192797| 003701 0.0005
.0365 .05 080 0.0217 0.0000 1.92737 0.0373 0.0008
0.0365 6.05 0.80 0.0218 0.0000 1.92678 0.0375 0.0010
0.0365 6.05 0.80 0.0219 00000 1.92619 0.0378 0.0013
Jipena:kumii xanan oGpaTnoii Q= 0.7308 m'/cex
Bxon
Pacuerru Wapina Bsicota B lnyﬁuuaune Roapgmue; Hokasaren PacuntanH| ¥ paBrenu
1 pacxon |POR0SMHE| o g | PETMBHOM B| BT KOppERT |1 TekysecT) 'L .
a 00Bl WDNOBKHW H
Qd w H h € C Qc Qe-Qd
 feex M M M M feex u *lcex
0.7308 2.00 1.20 0.3365 0.1100} 1.86830 0.7295 0.6013
0.7308 2.00 1.20 0.3366 0.1100 1.86852 0.7298 -0.6010
0.7308 2.00 1.20 0.3367 0.1100 1.86854 0.7301 -0.6007
0.7308 2.00 1.20 0.3368 0.1100 1.86856 0.7305 -0.0003
0.7308 2.00 1.20 0.3369 G.110¢ 1.86858 0.7308 0.0000
B 0.7308 2.00 1.2 0.3370 0.1100 l.BGSﬂ 0.7311 0.0003
C07308| 200 120] 03371 01100| 186861{ 0.7315] 0.0007
0.7308 2.00 1.20 0.3372 0.1100 1.86863 0.7318 0.0010
073080 200 120| 03373 o0.0100| 1.86865( 0.7321| 0.0013
07308 zo00] 120 03374 o1100| 1.86867| 07325 0.0017

69

70




Ilpunoscernue A-6

Koncmpyxmugnsie pacuemst no 60003a00pHoii 6auirne



OIJIAB/IEHHUE

§ 1. OBIIEE OITMCAHHKE

1.1
1.2
1.3
14

3CKU3bI KOHCTPYKLIMU
YCJIOBMS ITOYBBI
YCJIOBUA HATPY3KH
MATEPHAJIB

§2. IIPOEKT YUYACTKOB OCHOBHOTI'O KAPKACA
VUACTOKI - t=600, t= 900 (+409.00~+399.80) ++++ s+ e rrvrrrsrenns

2.1
22
23

YYACTOK I - t=1,200 (+399.80~+395.20)
YYACTOK I - t=1,500 (+395.20~)

§3. PACYHET OYHIAMEHTA

§4. PACUET BAJIOK W TUUTUT

4.1
4.2

PACYET BAJIOK
PACYET IUIMT

§ 5. PACUET LIEHTPAJILHOIO SIITPA

§ 6. PACUET PEXVIIEI'O KPAS

§ 7. TIPOBEPKA YCTOWYHMBOCTH

7.1
7.2
7.3

VCTOWYUBOCTS IUIABVYECTH
YCTOMYHMBOCTD OITPOKHUILIBAHUA
VYCTOMUNUBOCTD CKOJILKEHUS

A6-1

.......................

-----------------------

.......................

ooooooooooooooooooooooo

.......................

-----------------------

.......................

-----------------------

ooooooooooooooooooooooo

.......................

ooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooo

-----------------------

-----------------------

.......................

CTP

A6-2
A6-3
A6-3
A.6-3
A6-3

A 6-3

A.6-3
A.6-4
A.6-7

A6-10

A6-14

A.6-14
A6-17

A6-19
A.6-20
A6-21

A621

A6-23
A6-25



9V

1.

OBIHEE OITHCAHHE

1.1 3CKH3bl KOHCTPYKI[HH

.LEiI

/<”>

|

7

-
% H—
WY/
/\//
mi
=

L NS
Al

23
2nm
Y g e
=
000 riusooe
oo oy
! d of - = =560 kN__i4 i
! 405104 b
o zassae . m L A s A
HH E e
wegge | [ = B "
= T E
! peanLIe ) T ! 7
3 I
LA T - o ium
roe] ¥ == k[ "
! ! b sl L, htark. 1.0
= 711 D
1 —— = =3
00D |19 it M o]
a2 3 A a a 293200
g 1 il
o P ™
r =
T | 1
G L
2R T }_‘ el 260700
E | I g R / € E
0+ 307008 3 " P gedaram
T
! v !
3 L
i Pry sam — ey
e e 22,
-




9V

12

1.3
m

2

(3)

1.4
)

@

YCNOBHA MOYBEI
Cynees (H3 TEOJIOI'MYECKHX U3LICKAHHH 110 TEPPUTOPHH
BAYECAABCKOI'C BONOXPAHHIIHLLIA)
Koadprumenr nasnerus rpynra 8 nokoe 1Ko = 0.50
Enuuuunan macea 1y = 20.0 KH/M (snaxcnoe cocroanse)
Y =1L0KH/M (s pone)
Vron BHYTpeHHero Tpeuus  p =5
Cuennenue ¢ =30.0 KH/m’

YCIIOBUA HATPY3IKH

Enuunuunan macca

Wenezoberon e =240 KHM?
Beron e =23.0KH/mM?
Bona Y =100 KHM?

MocrosHnas Harpyska
Hajpzemuan yacts w, = 2,200 KH

TpyGonposoz (c Botol) ;v = 200.0 KH (tpyba rcacrieanua);, Konuuectso onop =2
ip2 = 710.0 KH (scacsiparonmii Konrexrop)

ips = 990.0 KH (ochornoif)
pa = 560.0 KH (Bbixonsnmii);

MocT ps =2,144 KH

Bpemennas narpyska

JhonH # npouee {BF) wy =5.0 KHMm®

Tpancnopt (1 F) ‘P =200KH

MATEPHAJIbI

BetoH (ga= 30 H/Mm?)

PacueTras npoYHOCTEL Ha CKaThe 0% = 23.1 Hhwm?

Moaynsb 3NaCTHYHOCTH E=2.8 x 10* Hium®
1

Koatdmument Tyaccona =g 01667

Apmarypa (Knace 365)

Momynt 3nacTHYHOCTH E, =2.0x10° Hum®

3

Konuuectso onop =7

2. HPOEKT YUACTKOB JJII OCHOBHOTI'O KAPKACA

21 YYACTOKI - t=600,t= 900 (+409.00 - +399.80)
TIpoexT 1A MakcHMansHol oTMETKH Bonkl (404.4M) Ha oTMeTKe +359.80 m.

(1) JMaemenne BOLbI
Pu =7why, =10.0x (404.40-399.80) =42.0 KH/m

(2) Tnaenbifi BEKTOp HARpAKEHHA
N = p,r = 42.0x24.00 = 1,008.0 KH/m

(3) IponopuHOHANEHOCTH YHACTKA
N’ ous= 085" gAc / 1o
Where: N',,q - Ocesad npovnocTs Ha cxatre (N)
f’.a : PacueTHan npouHOCTE Ha cxaTHe (= 23.1 H/mm)
A, : [nomans nonepedHoro cevenis SeTona (Mm’}
Yo : Koadduument anementa (1.3)

Hz BeIeykazanHoro!
N'ws  =0.85x23.1x(1,000x900)/1.3
= 13,593,4615 H/m
=13,593.5 KH/m > N=1,008.0 KH/m

Crnenosarensno, HeoGxonHmo Gpath apMaTypy N0 MHHHMATEHEIM TpEboBaHHAM.
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(3)

{4)

)

MuuHManeHEIe TpeGoBaHAA K apMaType

Cornacto ocesofl narpysws, 0.8% nnowaay nonepeusoro cetenna Getona.

Ha ochosakHH «[IponopuUHOHANLHOCTR Y4acTka», HeoGxOMMMas JNoLIAds TOMEepeuHoTo

ceveHmns betona A, paBHa:

_ _ Ng, _ (1,0080x10°)x13 . \
A= 0gSF, = 085x231 " 667380 M= 6674 cm

CnenoeatensHo, MHHHMANLRbIE TPEDOBAHKA K apMATYPe Ayng:
Agey = AeegX 0.8% =534 cm* I m

Tpuuaro
Buewnss  4-D13@250 A, =5068cM’/m
Buytpewnsa 4-D13@250 A, =S5.068cMm’/m

Uroro A, =10.136eM /I M> Apy =534cM /M

OK

t = 600(+409.0 - +404.4) t =900(+404.4 - +399.8)

/

L4 . - [ ]
[=~3
g g 9 o * ks
o z ]
| e e o
= 3 2 [ ] [ ] i
H £ 5 g
: 3 : :
[ ] [ ] @ . .
LN |‘°° 100 100 700 100
500 800

22

(1) DSnemenr

Martepuan s senesoberod (ya= 30 Himm')
1E.=28x 10' H/mm’= 2.8 x 10" KHim®

Mogyne anacTHHHOCTH
MMapamerpnr Yuactica (Ha M)

VUACTOK I - t=1,200 (+399.80 - +395.20)

TonumHa t=1.20m
IMnowane nonepeutoro ceverns - A=120M" /M

MomeHT sTepore nopsaka

(2) Monene KOHCTPYKUKH

Konctpykuus

Jaunme no ysmy gepmer

I=0.1440 m* /M

Homep ygnn{l(oop,uuﬂan X |Koopanwara ¥ |Homep yima|Koopawnara X |Koopmsvata Y
hepmsi (M) (M) bopmr (M) ()
1 10.9000 0.0000 10 - 19.9000 0.0000
2 10.2424 3.7280 il - 10.2426 -3.7280
3 8.3499 7.0064 12 - 8.3499 - 7.0064
4 5.4500 94397 13 - 5.4508 - 9.4397
5 1.8028 10.7344 14 - 1.8028 -10.7344
6 - 1.8928 10.7344 15 1.8928 - 10.7344
7 - 5.450 9.4397 16 54500 - 9.4397
B - 8.349 7.0064 17 8.3499 - 7.0064
9 - 10.2424) 3.7280 18 10.2426 -3.7280
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Jlannsle no aneMeHTy

cT— Homep yina depunt [Mapannensnoe cosanncrne|[Teprenauxynsproe
KOHEYHAA ixoHeuHan j| xonewnan i | xoueuuaa j KOHEYHAA | MoHedHad j
1 1 2 0 L} 0 0
2 2 3 0 0 Q 0
3 3 4 4 0 ] 0
4 4 5 [ 0 L} 0
5 5 6 0 0 i} 0
6 6 ? 1} 0 0 0
7 7 3 i} 0 a 1]
8 8 9 [ 0 ] 0
9 9 10 i} 0 o 0
10 10 [} ¢ 0 o [
1 11 12 ) 0 0 a
12 12 £3 4 ] ) 0
13 13 4 L] 0 0 [
14 14 |31 i} 0 0 o
15 15 I6 0 0 0 o -
16 16 17 [} 0 L] 0
17 17 I8 4 0 0 0
18 18 1 [ 0 0 0

napannentoe { nepnenankynaproe coenubenne: [ 0] nenomeroxnoe coennnenue

[ 1] wapuuproe coenurenue

(3) Harpyixa
Japnenye rpynta Ha yposHe +395.20 M u aaBneHHe BOALL HA MaKC. YPOBHE BOAB

Hapnenue rpyuTa
p=Kov'h =050 x 11.0 x (398.00 - 395.20) = 15.4 KH/uM

Jasneuune sons
Pw = Yuh = 10.0 x (404.40 - 395.20) = 92.0 KH/m
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(4) TnaBHLIi BeXTOD HANpAAEHMI

Cornacno 8. BBOJl H BEIBOR KOMITBIOTEPA 8.1 “VUACTOKII' .

+  3Bmopa H3rubawiHx MOMEHTOB

© Drilopa NOepedHEIX cun

+  Dnropa npoAofLHBIX CHI

5
4
9
~1137816
10
-1137.816
1 18
1 17
16
4 15
+  TnaBHEI BEKTOP PACYETHBIX HAIIPAKEHHA
Homep ysna M MNyare Howmep yana Sware
thepmel (KH-m) (KET) depmbl (KH)
10 467.8 1,137.8 10 2554

10




L9V

(5) Pacuer yuacTxa

Yyacrox

» F I

Crera - 3952
TurPacnonoxenveIuam lon-s ap‘:ﬂﬂ;?:;l:nﬂ
o) [ o

D1 0.100 16 |4.000 7.944

Dl 1.100 16 |4.000 7944

OBwas nmomans apMuposanks  E 15.888
{Tun}

Llepuna Ganxu bwim) 1.0000 D: ApMHPOBaHHLIH CTEPAEHE
Bricota Gamxst h (M) 1.2000 1: Tny6uua Getona
Tpenen * Harnb. MNpenen - Harub.
HaruGaowmit momenT H3rub. HanpRxKeHue Mud(KH* M} 3042.40
Md(KH" ) 467.80 | (hcenge nanpamenne N'ud(KH) 7399.34
Ocesoe ycrnve N'd(KH) 1137.80 Noud(KH) 185?21?3
i .
:i'Md / Mud 0177 <1.00K
[penen * Cpsur Tlpepen + Cosur
[pounocts wa ¢osur Kacarensn. nanpmxenne Vsd(KH) 1230.88
Vd(kN) 25540 | Pacnernoe Hanpaxere Vyd(KH) 1230.88
Llapuna bw(cm) 100.00 Fwed (H/mm2) 6.00
QakTuveckas  BLICOTA vi 1.15
d(cm) 110.00 | yi Vd / Vyd 0.239 <100K
OTpHuatensHbiii MOMEHT
Mo(KH- 1) 227.56
Harnbalommii MoMeHT
MdA(KH-m) 467.80
Itpepen npurognoctr Ilpenen npuroaHOCTH
Harut. Harub. -
Harub. moMent (KH-m) 1Iipyna TpeuEHET (MM)
(nocTosuneiil) Mpd ~ 467.80 (pacuernas) wl 0.154
{nepementnlii} Mrd 0.00 (nocroaHnas) w2 0.154
Ocesoe yeunue (KH) HonycTHMan MWHPHHA TPEILHHE]
(noctosnnoe) Npd  1137.80 wa 0.350
(HEPCMEHHOC) N'rd 0.00 wl/wa 0.440 <1.0 OK
L w2/ wa 0.440 <1.0 0K

.
2
8 e
w
2
a
| ®
E]
2
(=]

N

[ J
t=]
b
il

. @
D
2
o

. |
4
=
&

.

J\I
_too ] 1,000

1,204

100
he—

11

33 YYACTOKIO - t=1,500 (+395.20-)

(1) Dnement
Marepuan
Monynb 3TacTHIHOCTH
[Tapamerpsl Y4acTka {Ha M)
Tonuuua
Tnoixans NONEPEHHOND CEUEHHA
MomeHT BTOpOro nopaika

(2) Monrene KOHCTPYKLIHH
Konctpykuusa

- xenesoberon (yg= 30 Hivm®)
Ee=2.8x 10 Himm’=2.8 x 10’ KH/m’

=150 M
A=150m/m
I=02813m /M

Ranueie no yany gepmnt

Homep yina[Koopannara X [KooponmaraY  |Homep  yanaloopauwnara X [Koopausara Y
ibepmnr M) (M) depmLl (M) )
1 10.7500 0.0000) 10 - 10.7500 0.0000
2 10.1017 3.6767 " - 101017 -13.6767
3 8.2350 6.9100 12 - 8.2350 -6.9100
4 53750 93008 13 - 5.3750 -9.3098
5 i.8667 10.5867 14 - 1.8667 -10.5867
6 - 1.8667 10.5867 15 1.8667 - 10.5867
7 -5.3750 $.3098 16 5.3750 - 9.3098
8 - 8.2350 69100 17 8.2350 - 6.2100
9 - 10,6087 3.6767 18 10,1017 - 36767

12
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Jlaunbie no aneMeHTY

T Homep yina fiepmet [[apannensvos coensnenselTeprenInkynapHOe COEIHHEHHE
xoHeHaR ikoHeyHad j|koHCUHAR || KoWeunan j XDHesHad i KOHEYH
1 1 2 0 0 0 o
2 2 3 1] 0 0 h
3 3 4 1] 0 0 o
4 4 5 0 1] g o
5 5 [ 0 0 ] [}
6 6 7 0 0 0 0
7 7 8 0 0 0 0
8 g 9 0 0 0 0
9 9 10 9 0 0 o
ie 10 [§] [ 0 [} 0
il It 12 ¢ 0 5 0
12 12 13 o 0 [+] [
13 i3 14 ¢ 0 0 0
14 14 15 0 0 0 o
15 i5 16 0 0 0 0
16 16 17 0 [} 0 0
17 17 18 0 [ 0 0
18 18 1 0 [t} 0 0

—

13

napannenskoe / NepnedanKyNApHOE COSIMHEHNE:

[ 0] uenonerxroe coemmuenne
{ 1] wapnupnoe coennuenne

(3) Harpyska
JNaenenue rpyHTa
P=Kgy'h=0.50x 11.0 x (398.00 - 387.20) = 59.4 KH/m

Haeneune Boasi
Pw™ Y D= 10.0 x (404.40 - 387.20) = 172.0 KH/m

14
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(4) ThaBuelf BexTOp HanIpAXENMH
Cotnacso 8. BBOI Y BBIBOJ KOMITBIOTEPA 8.1 *YUACTOK III’,
* Dmopa w3rHGalouHx MoMeHToB

* DMmopa NONEpedHbIX CH

15

* 9“]0133 IpOACTBHBIX CHIT

5
4
. 9
-2392 477
10,
—2392.477
1 18
17
16
14 15
+  Imaenstfi BeKtop pacuyeTHBIX HANPMKEHUH
Homep yina M MNicare Howmep yama Suare
tpepmsl {(KH-m) (KH) pepmul (KH)
10 1,542.6 2,3925 10 6302

16
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5y P 3. Pacuer dyngameRrta
ACHET yuACTKA

Pacuer 6bin BLINOMHEH U8t KPYTOBLIX IUIHT, YKPEMIAEMERX KECCOHHBIM METOLOM.
VuacTok Crena - 3872
TunPacnonoxenneIuam [Kon-eoj Tnomay, (1) Pacuernas dopmyna
(M) (Mm) [pMUpOBatiK - Pachipefenennan narpyska -1
_— (oM}
| & D1 0.100 22 | 4.000 15.484
' - 3 t 3 3
. D1 1.400 22 14.000 15.484 mmi ) rom ,]_: (1+v}‘(3+9)(£-)]
' Ofuran nuoiuans apMuposaita L 30.968 s s
«TH"» Kosodnunent [lyacconn: v = 0.667 (Gevom)
{Unpura Ganku bwim) 1.0000 D: ApMupOBaHHEIH CTEpXeHB
Beicora Bankn h (M) 1.5000 { 1: Inyfina Getoua
Mpenen * Harub. Ipenen * Warub. * Pacnipenenennan warpy3sxa -2
HaruBatommii MOMeHT Harn6. Hanpmkenne Mud(KH-m) 4301.47
MA(KH - m) 1542.60 | Ocepoe manpxenne Nud(KH) 6671.38
Ocence younne N'g(KH)  2392.50 Noud(KH) 23502.62 bsr<h
yi 1.150 a p'bl[(l = 34w ,)l
+i-Md/ Mud 0,412 <1.80K o =5 (1493 - Vo - —5; (: }
Tlpenen + Cagur Tpemen * Capur %r—[ml_m,———i
TIpoYHOCTE HA CABHT KacareneH. Hanpmienue Vsd(KH) — 1566.38 i .
VA(KH) 630.20 | PacueTnoe Hanpmxenve Vyd(KH) 1566.58 [_’6_‘{-—*_._} b<r<a -
1llupuna bw(cm) 160.00 Fwed (H/mm2) 6.00 p=ble M,=-’3;';i[—4+u—u)ﬁ(-‘ri)'+(1+y)(,s'—¢ top =]
daKrHuecKad BRICOTa i 1.15
d(cm) 140.00 § vi vd / Vyd 0463 <LDOK
OrpuuarensHblii MOMERT
Mo(KH M} 598.13 « JiuHeliHan Harpy3ka
Warubatoumii MomeHT
Tpenen npureAHOCTH Tlpenen npuronnocTd. Harnb
Harnb. Iluprna TpewHHLE (MM} ? F tsrs 6)’ s
Haru6. moment (KH* M) {pacuetnada) wl 0.382 a ] l E M= 2200 -Fetlog A,
(nocTosmubii) Mpd  1542.60 {nocTogHHaA) w2 0.382 ] 3
(nepemenneiit) Mrd 0.00 | HomyctHman MHpHHA TPEIHHbL | E——‘———l-l. I ber<a .
Ocesoe ycunive (KH) wa 0.400 P M= _ﬂ&[z..(lku)ﬁ-(i)'_(uu)(p'_z log 2]
(nocroannoe) N'pd 2392.50 wl /wa 0955 <1.00K _ 4 r a
(nepemennoe) N'rd 0.00 w2/wa 4955 <1.00K
B=bia
r\.l Kosbiriunewr TNyaccona: v="10667 {Geron)
. .
o o
& &
g‘) L] .
a 3
) . |,
3 E
G| o . |®
100 | 1,300 100
1,500

17 18
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(2) Harpyska
+ Pacripenenenran Harpyska (TOCTOAHHAS HArpy3ka + BpeMeHHAR HArpy3Ka)
TocroAnKad Harpy3ka MNATEL OCHOBAHKA Wy=7. t = 24.0 x 2.00 = 48.0
HocTosHHag Harpyaka wy =50
Hroro Po =53.0 KH/m®

« Jluneiinaa Harpyzka (Crena 6awnu - +408.7 - +387.2)

Q6wag Harpy3xa

Cornacho 5. PACUET UEHTPAJILBHOT'O AJPA (1);
N=10,343.1 KH

Jnnra nepumerpa Gawnyu
U=ad=nx3.6=113Im

Harpyara
P=N/U=10,343.1/11.31=914.5 KH/m

* PacripeaenenHan Harpyska (BoAa B AApE)
P = Vo By = 10.0 x 20.0 = 200.0 KH/m?
hy = (+407.2) - (+387.2)= 200 m

* PBC]‘IpCJ:IEJIBHHaSI Harpy3xa (FHHPOCTBTH'-IEC[(&S{ noabseMHaa CHJ’IH)
Makc. YpoBseHE BOABI
Po= Yo hy=10.0%19.2 = 1920 KH/mM’®
he= (+404.4) - (+385.2)= 19.2 m
Mus. yposeHs ok
Du=Tw hy=10.0% 5.8 = 58.0 KH/m*
hy= (+391.0) - (+385.2)= 5.8 m

19

(3) InaBHbIf BEKTOP HATIPSKEHRHE
1) PacnpefieneHias Harpyska (TOCTOAHHAA HAMPY3Ka + BPEMEHHAd Harpy3ka)

» YacTh nepumerpa

Flo pacaerso#t ¢opmyne (1)  Pacnipenemensan narpyisa -1, MoMerT HacTH

nepumeTpa paset (= a= 10.0 m);

M, - %{(mmw)-@j

53.0x10.0° 10,0V
== X {(HO.1667)«(3+0.:667)x(mﬂ

=-6625KH-mM/m

+ [onepeynas cuna

_poA 53.0x(px10.0%)
Se= TL = 7 axpxlog - 2050 Ki/m

+ HenTpankHas yacte

[lo pacuetHoii dopMyne (1) Pacnpenencunas narpyska —1, Moment HEHTPanbHOH

wacth paeeH (= 0.0m, a=10.0m);
2 o
My = %-[(Hv)—(sw)-(;)]

53.0x10.0° 0.0 Y
=" 16 * [(l+0.1667)-(3+0.1667)x(m]]

=3865KH M/ ™

2) Jiuneiinaa narpy3ka (ctena 6awmnn: +408.7 - +387.2)
* HacTs nepumerpa

Mo pacuetHol dopmyne (1) Jlukeilinas Harpyska, MoMeHT 4acTu nepumMeTpa pase

(r=a= 10.0 m);

My =- P—:E[Z-(l-v)Bl(%)z-(lJrv)(Bz-Zlog -3]

_ 514.5x10.0x0.18
T 4
=-7963KH M/ m
B=b/a=18/100=0.18

(2-0.027 -0.038)
2f & ’ ER LAY y
{t-v) r:l(;)= (£-0.1667) x0.18x {q50] =0.027

(1+4v) (ul.zmg i} (140.1667) x (o.m’-leog —f%%} 0.038

- [lonepeynas cHna

_ Pl 914.5x(px3.6) - 1646 Ki/m

Se= T 2xpx10.0

20
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- UenTpansHas yacTs

Tlo pacuernoii dopmyne {1) Jluneiinaa Harpyska, MomeRT UeHTpasbHON 4acT
paseH (r=0.0m, a=10.0 m);

P )
My == ~(l+)(1-p+2logp)

914.5x10.0x0.18
== a1 X 1.1667 x (- 0.522)
=2506 KH-M/m
p=b’a=1.8/100=0.18
Ttv=1+0.4667 = 1.1667
1-p+2%ogh=1-0.18+21og0.18=- 0522

3} PacnpenenenHas Harpyaxa (Boja B agpe)
* YacTe nepumeTpa

Mo pacuernoli dopmyne (1) Pacnpenenennas Harpyska -2, MomeHT uactn
nepumeTpa paseH (= a= 10.0 m);

wbl R 1
My= "1—6-[4+(1-v) # (&) o = dlogh |
T A
200.0x1.5"
= S50 k(- 4+0.0187+0.0263)
=.1112KHm/ M

f=b/a=15/100=0.15
o s, (100Y_
{-v) ﬁ{r)— (1-0.1667) x0.15x (m_u)-o.om

(1+v) ([!1-4]03 f;)=(1+0.1667) X (0,152—4xlog %} 0.0263

* IonepetHas cuna

_ PeA _ 200.0x{pxi.5%)
Su= "L T Taxpxigp 020 KHM

* LenTpansHas vacTh

Tlo pacuetroll dopmyne (1) Pacripenenesras narpysxa —2, MoMeuT uentpansaol
yacTh pasel (r=0.0m, a=10.0 m);

M= B comnrttionn) 231 |

200.0x1.5°
- S X (3.871-0.0)

=1.1KH'm/m™
P=b‘a=1.5/100=015
(+v) (PP-4logh) = (+0.1667) x (0.15°-4xlog0.15) =1.87]

v L)l_ 3404667 (0.0Y_
f\a/ 0150 \log/ T

21

4) Pacnipefenennas Harpy3ka (PUAPOCTATHYECKAN TIOMLEMHAR CHMA)
Tipn mMakc. ypoEHe BOAE!
« YacTs nepuMeTpa

Mo pacvernoft dopmyne (1) Pacopepenenwas harpyska -1, Moment sacth
nepumMerpa pasen (= a= 10.0 M);

k] Fs
wd T
M= B 1 av (3 |
192.0x10.0° 10.0Y
= L‘;gm—q X [(HD.1667)-(3%-0.1667)7((—‘}U.O}}
=2,4000KH M/ m

« Ionepeunan cuna

_ puA _ -192.0x(px10.0%)
Su= ST T aapxi00 - 600 KHAM

+ LleHTpanbHas 4acTb

o pacuernod dopmyne (1)  Pacnpenenexuan warpyska —1, Momenr LEHTpanbHGI
yactu pageH (1= 0.0 M, a=10.0m);

2 r
Mo =B [(M)-(aﬁv) @}

-192.0x10.0° 0.0Y
= X [(1+0.1667)-(3+0.1667)x(m)]

=-14000KH M/ m

[Tp#t MKA. ypoBHE BOARI
* YacTs nepumeTpa

Mo pacuetnoin dopwyne (1)  Pacnpepenenmas Harpyska -1, Momenr dactu
nepumerpa pasen {r= a= 10.0 m};

2

M= p-‘i%-[(]w)ﬂw) @]

-58.010.0° oY
- _BL x [(1+0.1667)—(3+0.1667)x(%)j|
=T7250KH-M/ M

+ [Tonepeanas cuna

_ PeA _ 5B.0x(px10.0%) _
Su= 1 = 2xpxl00 290.0 KH/m

- lleHTpanLHas 1acTe

o pacuetnofl dopmyne (1) Pacnpenenennas Harpyska —1, Moment UeHTpaneHok
uacTH paret (= 0.0 M, a= 10.0 m);

Mo = BE 10w O]

-58.0x10.07 0.0Y
= e % [([+0.1667)-(3+0.1667) Tg”a)]

=-4229KH'm/m

22



E-9y

(4) TnasHbIit BexTOp HaMpAXKEHNit

(5) Pacyer yuacTra

Harpysxka M (kH "/ M) S5 (KH/m)
Yacte nepumerpa | LlenTpanssas yacTs
Pacnpencnernas -662.5 386.5 265.0
(nocT+Bpen.] ) 3 B
Jlaneitnan
Harpysxa p— -796.3 1.1 0.2
(Hncxoanan)
Pacnpenenetitan -1112 250.6 164.6
{8on4 B Gawne) ) B
CymMma -1570.0 638.2 429.8
Tloawemnas | Makc. yp. sonsl 2,400.0 - 14000 - 9600
{(mocxomauas) | MuH. yp. BORSI 725.0 -422.9 -290.0
830.0 - 7618 - 5302
Hroro
- 845.0 2153 139.8

TTrasHbilt BEKTOP PACYETHBIX HANPAMXEHH i

Muse=-845.0 KH-m /M
Susee = - 530.2 KH/M

23

YuacTok (cHobaHHe
Inowane
. THHPaCnO(I!:)}{(BHHéI([:i:; Kon-8 —
— (cm)
! 2 D1 0.100 32 14000 31.768
f D1l 1900 | 32 [a000| 31768
l O61uag niowans apmuposannas L 63,536
{Tne)

1iiupuna Hanxu bw(m) 1.0000 D: ApMHPOBaHHBIH CTEPHEHD

Bricota fanku  h (M) 2.0000 1: Tnybuma betona

Mpenen = Harub. MMpenen * Warub

HarnGatommil MoMenT Haruf. nanpsxerye Mud{KH- m) 2148.55

Md(KH - M) 845.00 | yeepoe Hanpawenne N'ud(KH) 282.29

Ocegoe ycunke  N'd(kN) 111.00 N'oud{KH) 3 19?11-3(1)

:“:‘Md / Mud 0.452 <1.00K

Mpenen - Cagur Mpenen + Casnr

TIpovnocTs  Ha  CHABHP Kacarensn. nanpsierme Vsd(KH) — 2126.07

Vd(KH) 530.20 | Pacuetnoe nampmxenve Vyd(KIH)  2126.07

LlInpsna bw(cm) 100.00 Fwed (Himm?) 6.00

®akTiveckan seicota dicm)  190.00 |y 115

OrpuuaTe/bHbli MOMEHT ¥i vd/ Vyd ©.287 <1.00K

Mo(KH - M) 37.00

HaruGarouiuii MoMenT

Md(KH- ) §45.00

TIpesen npurogHocTH Tlpenen npHrOOHOCTH

Haru6. 1IupuHa TpeHHb (MM)

Haru6. moment (KH - m) {pacteTHan) wl 0.444
{nocrosunsii) Mpd  845.00 (nocToAHHan) w2 0.444
(nepemensrii) Mrd 0.00 | HomycTsmMas LWHPHHA TPRIIRHEL

Ocepoe ycunue (KH) wa 0.500
(nocresnHoe) N'pd 111.00 wl/wa 0.888 < 1.0 OK
(nepemennoe) N'rd 0.00 w2 {wa 0.888 <1.00K

pepx  D32@250

]

800

1

L,

2
=3
o

w D32E250

g

24
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4. PACYET BAJOK HILTNT

4.1  PACYET BAJIOK
Pacuer GbIN BBLITONHEH Kak AN WAANEHOH

4.1.1  Dpement

+ Marepuan

+  Moaynb 30a¢THIHOCTR

» TapameTpw YuacTka
Beicora anemenTa
1lnpuna anementa
[lnoutans nonepeqHoro ceveHH
MoMEHT BTOpPOro nopaAka

412 Mopene KORCTPYKIUHH
*  I'paHuuHBIE YCROBHA

CoenuteHue ¢ BHeurHeH cTeHoH 1 AapoM

CoeguHeHIe CO cnenylomei Ganxoii

»  Konerpykius

KOHCTPYKLUHH ¢ NePNeHIUKYRAPHBLIMHA HATDY3KAME.

: skenc3obeTon (04= 30 Himm?)
tEc= 2.8 x 10° Himm™= 2.8 x 107 KH/m?

:H =090m
:B =0.60m (npamsie n xonuuessie Hanxu)
tA =054M /M

1 =0.0365m* M

:ONopa XKecTKas

:onopa riubkas

|
il

» Nannsbie io yany gepmel

Homep yanalKoopaunsta X [Koopawnara Y  |Homep y:na%l(oopnuna‘ra X Koopaunara Y

[eprs () (M) prepmeL (M) (M)
1 0.0000 2.1000 He 0.0000 10.6000
2 3.0000 3.0400 1 - 1.0638 6.7162
3 0.0000 3.9800 12 -2.1013 64672
4 0.0000 4.9200 13 -3.0871 6.0588
5 0.0000 5.8600 14 -3.9969 55013
6 0.0000 6.8000 15 1.0638 6.7163
7 0.0000 77500 16 2.1013 6.4672
8 $.0000 8.7000 17 3.0871 6.0588
9 {.0000 9.6500 18 3.996% 5.5013

25

NaHHBIE O 3MEMEHTY

i Howmep ysna depmet Tlapannenssos coennnenne|[lepnenanxynapHoe cosniHeHHe
e kpHeuHax ifkoneuman ji wonennax i | wodedHas j KOHEMHaH i XOHeSHas ]

1 1 2 0 0 0 0

2 2 3 0 0 0 Q

3 3 4 0 [+ 0 ¢}

4 4 5 0 s} 0 0

5 5 6 0 [ 0 &

6 5 7 0 [ 0 o

7 7 8 0 [0 0 9

8 8 2 0 [} 0 &

2 9 10 4 0 0 [

10 6 11 [ 0 g 0

1n t 12 0 0 g 0

12 12 13 0 0 ¢ 0

13 13 14 0 0 o 0

14 [ 15 1} 0 4} 0

15 15 16 0 0 0 0

16 16 17 0 i} 0 0

17 17 18 0 [i] 0 0

napannentHoe / fIepNeHAHKYNSIpHOE COERHHEHHE

HecTkoCTh NPYXUNBI

( o] ] HENQEBHXHOE COEAHHEHHE

[ 1]} wapnrpuoe coenneerne

Vane! depmel 14 1 18 uzyueHsl ¢ NpeOMONCHkeHHEM, 4To fNekanbHas Gaika apnsercs

3RACTHUHO Hecylueit.

JInuxa aneMenTa

Monynk SnacTRYHOCTH

MomenT BTOpOTO HOpANKA

Tpumeneno MakchamansHoe cwmemenue ¢ P=100.0

(1=8.50m
:E =2.80x 107 KH/m*®
=0.0365 m"

Banka 0E00x900

CreHa

b=3.80u| a=470m

HAnpo

P =100.0 kH

marc

£=8.50m

KH.
__2pa2’¥
Suae = TET (3 atb)
B 2x100.0x4.70°x3 .80
T 3x(2.80x10M)x0.0365x(3x4.70+3.80)
=3.050x 107 M
CJIe):lOBaTEJ'IbHO;
P 100.0
Ky= —— = 3050810 = 327,900 KH/m

MO
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413 Harpysxa
TTocrosHHaa Harpyska 6anku

Yacte 0.30m Garku eeicotoii (.90 M paccuMTaHa Kax HATPY3KA TUTHTEL

w =Y. A =24.0x {0.60 x (0.90 - 0.30)} =8.6 KH/m

AN
NN

.
2.l
—3.80

.\.\
T

238

4,70

Ha BbLILUCYKA3AHHOTQ!

1 :wa= (pe-t+wy) 1= (24.0 x 0.30+5.0) x 4.87= 59.4 KH/m
2 :wr= (Yo t+Hwi) 1= (24.0 x 0.30+5.0) x 1.88=22.9 KH/wm
3 twyy= (yert+wi) 1= (24.0 x 0.30+5.0) x 4.82= 58.8 KH/w

27

Sy

7
;/..
N

IMocrosunas Harpyaka (B F) » TpancriopThas warpyska (1 F)
wy= ps / 1= 560.0/ 7= 80.0 KH P=200.0KH

414  Coueranne HATPY30K

Cnyuaii - 1:TTocToannan narpyska +Yenopeveckas uarpyaka+Foctossnan Harpyska
Cnyuaii - 2:ITocTosnnas narpyska +Yenopeyeckas warpyska+ TpancnopTHad Harpyska

28
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4.1.5  TnapHEI BEKTOP HANPDOKEHHT 416 Pacuer yuacrxa

Cornacko & BBOJ] M BhIBOJ KOMITBIOTEPA 8.3 *BAJIKK'; E— Fanea
Muopa WArHHaroIMX MOMEHTOB
[TanP. nam [Kon-g [lnomazs
Bapuanr - | Bapuasr - 2 | Al acnonoxceﬂae,l({ h; OapMHp{)BaHHﬂ
) e (M} MM (en)
My T a1 s My [ I Di| 0060 | 32 {3.000| 23.826
9 o . ' F-=- 3
T 9/ !
= 167232 j7 201 463 . D1 0.840 32 |3.000 23826
4 i O6uwan nnomgags apMupebanna L 47.652
{Tun}
Ulupuna Ganen bwim) 0.6000 | D: ApmMipopannkii cTepskers
Bricota 6anky  h (M) 0.9000 1: Enybuna Gerona
Tpenen * HarnG. Npenen - Harub.
Harubarownii MoMeHT Harub. nanpmxenne Mud(KH - m) 607.73
MJ(KH - m) 47190 | cepoe nanpaxenue N'ud(KH) 0.00
Ocesoe ycrnue N'd(KH) 0.00 Noud(KH) 94?51-23
vi :
yi-Md / Mud 0.893 <1.00K
Tipenen * Capur Tlpeaen * Casnr
Ilpousocts Ha  caBur Kacateasn. nanpmxenne Vsd(KH) 939.95
Vd(KH) 327.60 | Pacuetnoe Hanpmxenne Vyd(ICH) 939.95
* Iniopa NoTIEpenbX 1l Illupuna bw(cm) 60.00 Fwed (H/imm2) 6.00
PakriecKan BLICOTa yi 1.13
Bapwanr - | Bapuanr - 2 d{cm) 84.00 | yi vd/ Vyd 0.401 <1.00K
OTpHUATENEHELT MOMEHT
Mo(KH M) 0.00
Sz LS Harubarownil Moment
377
263 Md(KH-w) 47190
246 58Y
[=]
1 sepx 3-D32 1 “’l
. L ] L ]
| o
El=®
L ] - L ]
w3 3-D32 DI
o
60 2@240=48 60
3 Be 1 B¢
6
2
—

+ Tnasablfi BEKTODP pacHeTHLIX HaMpsKeHHil

Howmep y3na M. Homep yana Shakc
epmbl (KH' ™) hepmbl {KH)
HH] 4719 10 327.6

29
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4.2 PACYET IUIMT

Pacuer BRITIONHEH myTeM TNEpeBONa  TUTHTHI,

OKpyxaeMoH GalnkaMH W cTeHaMM, B

NPAMOYTONBHYO NIATY COOTRETCTBYHOUIEH NNOMIANLIG C 3AKPeTISHHHIMH BHEIIHAMYE KPasMH.

42.1 Pacuer maute 1 3

(1) Pacuernas dopMyna

_ (1-v; vy} My +Hu,-9,) My,
= 2

Mu, 10,

vy, Y% vosddmument [yaccona (vy= 0.3, vy=0.1667: GeTon)
Mv, : MoMment ana koadduupetta Iyaccona vy (KH m/m)
Mv,  : MomenT ana kos(duunenta Iyaccona v,  (KH m/m)

Qopmyna pacveta MoMeHTa npd koadduumente Ilyaccona: v= 0.3 npenacrasnena b
Tabnunax 4.2-1 n 4.2-2.

Tadnuua 4.2-1 MomenT npaMoyroaLaofi NIHTLL ¢ 3AKPENNEHHEIME BHENIHAME

KpasMu ¢ pasromMeproil warpyskoi

EFFERERD S A DATEO DS

BEFE-A ¥ b (emb DY

M= e
o

Ya (dsmtven B ¥ | Mdeenger | (Mdzngein | (Madsuiy (Myzarys R ¥
1.0 0.00126 »allD —0.0513 -~0.0513 ©¢.0231 0.0%31 P’
11 0.00250 #ea'lD —0.0581 —0.0538 0.0264 0.0231 fa
1.2 0.0012 Pua'fD —0.0639 ~0.0654 0.0299 0.0228 Bt
1.3 0.00191 #pa'lD —0.0687 00863 .03 0.0222 vy
[ 0.00207 $a'iD —0.0726 ~-0.0688 0.0349 0.0212 P’
1.5 0.00220 pa'iD —0.0757 —0.0670 0.0368 0.0208 Pea’
1.6 0.00730 bt —0.0780 —0.0671 £.033) 0.0193 Pea*
.7 0.00238 Pa'iD -—0.07199 —0.0571 0.0392 0.0i82 P’
1.8 0.00245 Pu*fD —0.0012 —0.0671 0.0401 0,014 P!
1.9 0.00249 Pua’iD —0.0822 —0.,0571 o.0a? 0.0165 "
2.0 0.00264 pa'iD —0.082% —0.,0871 0.0412 0.0568 P’

0.00260 #a'lD —0.0833 ~0.0571 D.0417 o025 P’

Tabanua 4.2-2 MoMenT npaMoyronsbHof MIHTE ¢ JAKPENIEHNLIMH BHEIHHMA

KPasMH ¢ cocpefoToueH o HArpy3koi
HhHREFT 5 {QREEOELIZE— 2 ¥ b (v=0.9)"

5 Wempue=tPatD | (Mdaanr pua=rP
a a T
1.0 0.00560 —0.1257
1.2 2.00047 -0.1436 4
14 0.00681 —0.1604 g
18 0.00712 —0.1651 5
1.8 0.00720 —0.1867
2.0 0.00722 -0.1674 .
o 0.00725 —0.168
31
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(2) Harpyska
+ PacnpeneneHHas Harpyska

TTocTofHMas Harpy3xa IMTE W=, t=24.0x 0.30 =72
Bpemenas Harpyska w =50
Hroro po =122 KH/m?

CocpenorouenHan HarpyIka
TpaHCTIOPTHAR Harpys3ka
P=200.0 KH

{3) TIaenwiit BexTop HANPAXEHUH

Jnuxa kpas
Koporxwii kpait :a=3.50m

6.0543.86
Jmunaeii kpaf b = % =496m

Harnbarowuit MOMEHT

To pacuetroi dopmyne (1), MoMeHT ¥acTH KOPOTKOTO Kpas PaBeH:

Tipk pacnipenencHsofl narpyske  MomenT:M, = - 0.0726 ppa’

Tlpu cocpenotouennoil Harpyske  Mowment: M, = - 0.1604 P

b 496 _

OTHOLIEHHE Kpaes T 350 =14

Koaddmuuent IMyaccona =103

CnemoBaTensHo;

Mos = (- 00726 py a’)+( - 0.1604 P}
=-0.0726 x 12.2 x 3.50" - 0,1604 x 200.0
=-429KH M/ M

Mowment ana v=0.1667 (6eton) pasen:

_ (v va)MuyHveyy) - My,

- 1o,

_ (1-0.1667x0.3)x42,9+(0.3-0.1667)x42 9
o 1-0.1667°

M

=-478KH'm/M

[Monepeynad cuna

P A*P 12.2x(4.96x3.50)+200.0
8= T T T x(4.96+3.50)

=243 KH/m
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4.2.2 Pacuer MIHTH TEXHHYECKOND ITAKA
(4) Pacuet yuacTka

819V

y - .
HacTok Iinwra - 13 (1) Pacuernan dopmyna
unlPacrononeme Tuan KDH-BCL Tlnowaae Takan e, xax ¥ pacuet mynkra 4.2.1 pns navter 1 3.
M) (‘MM) PAMUPOBAHA
(eM) {(2) Ha
k.ﬁw_lhﬁw%%j{,_' rpy3Ka
N oty ORI s D1 0.060 16 |4.000 7.544 +  PacripeneneHHAR HArpy3Ka
R - D1 0.240 16 |4.000 7.944 IMocTosnnan Harpy3Ka IUIHTH W=y, t=24.0 x 0.30 = 7.2
OBwan mowane apmuposadns L 15.888 Bpevenuad iarpysxa W = ;5'0
Hroro 1o =122 KH/m*
{Tur})
[npena Banku bw(m) 1.0000 | D: ApmuposanHeifi cTepxess
Bricota banku  h () 0.3000 | 1: Dny6wuna Gerona +  CocpegoToueHuan HaTpy3ka
Tlpenen * Harub. Tpenesn * Harub. Harpyaka tpyGonposona
Harubaromnil MomenT Haru6. ranpaxenne Mud(KH: m) 67.98 P=100.0 KH
Md(KH -m) 4;33 Oceaoe Hanpmkesne N'ud(KH) 4 0.00
Ocenoe ycunve N'd(KH) : ) N'oud({KH} 9321‘ ';(1) (3) TnamHW BEKTOP HANDAKEHHT
Yi :
yi-Md / Mud 0.809 <1.0OK * Jlamna kpas
Tpegen - Coenr Mpeaen - Cosur Kopormii kpait: a= 3.50 m
TlpouHocTs  Ha  cHBHK Kacatensn. nanpswxenue Vsd(KH) 420.96 L. 6.05+3.86
Vd(kN) 24.30 | Pacuernoe nanpmxerve Vyd(KH) 420.96 Hpmsneh kpait: b= 3 —496M
Wupuna bw{cm) 100.00 Fwed (H/MMI) 6.00
hakTHueckas BRICOTA ¥i 1.15
d(cm) 24.00 | i Vd / Vyd 0.066 <1.0 0K +  Harubawowkit MoMeHT
OTpuuATERBHEIR MOMENT Tlo pacuersoi dopmyne (1), MomMeRT RacTH KOPOTKOTO Kpas paBeH:
_ p P
Mo(KH-wm) 0.00 I1pn pacrpenenettof Harpyske  Moment:M,; = - 0.0726 po+a*
Harubalommit Mi’;;(}]['(rﬂ- " 47.80 [pu cocpenoToueHnol narpyske Moment:M,; = - 0.1604 P
Or b 456 14
| HOUIEHHE Kpaen TR
x D
A q. Koagpduunent [Tyaccona:v=0.3
CriefioBaTenbLHO:
£ Moy = (- 0.0726"po-a}+{ - 0.1604-P)
wa D16@250 | 2 _ 2
=-0.0726 x 12.2 x 3.50° - 0.1604 x 100.0
=-269KH-m/m
Moment fing v=0.1667 (Geton) pasen:
(-vy vo)-MuyHvevi} My,
M= £
]."V]
_ {1-0.1667x0.3)x26.9+(0.3-0.1667)x26.9
o 1-0.1667°
=-300KH-M/ M
Ilenepeunan cuna
_ Do AtP 12.2x(4.96x3.50)+100.0
5= T x@96+3s0) - (84 KHM
33
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(4) Pacuer yuacTka

5. PACYET UEHTPAALHOI'C SIAPA

YuacTok IInvTa — TEXHHYECKHH ITAK
Ti acnono:keou,HuaM.Kon-n [tnowans ®
() (M) pMHPOBAHHS
| (em')
= —; —— 17 D1| 0060 | 13 [4000| 5.068
a1 DI|  0.240 13 |4000| 5.068
O6iman nnomans apMaposabis L 10.136
{Tun)
Llnpnna Gankn bw{m) 1.0000 | D: ApmrpoBanneifi cTepxeHs
Buicora Bankn_h (m) 0.3000 | _ i: Tny6uua Gerona
[penen * Harub. Tpenen » Harub.
HaruGaomui momedt Hzru6. nanpsmxenne Mud(KH- m) 45.14
Md(KH- M) 30.00 | ceppe Hanpmkenne N'ud{KH) 0.00
Ocenoe ychaue N'd(KH) 6.00 Noud(KH) 48] 11§(1)
i 1
vi y
i-Md / Mud 0.764 <100K
Tlpepen - Casur Ipenen - Copur
TlpounocTe  Ha  CHBHP Kacaresnen. nanpmxerue Vsd(KH) 420.96
VA(KH) 18.40 | Pacuernoe nanpsxenue Vyd(KII) 420.96
Wupuna  bwicm) 100.00 Fwed (H/MM2) 6.00
DaxTHuECKaA BLICOTA i 115
d{cm) 24.00 yivd/ vyd 0.050 <1.0 0K
OTpHUATENBREI MOMEHT 2
Mo(KHm) 0.00
Harubarownii momenT
MA(KH - m) 30.00
sepx  DI3g@250 E Sl
. - - [ ]
/ B
. - - L]
ma D1369250 |

50

35
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PacueT BLINONHEH ANA BEPTHKANBHEIX YCHIKE.

BepTHkaneHoe ycHiHe

Harpyzxi HapsemHoR 4aCTH M [IIHTH PACNPEeNSHEl CO CTEHOH.

Nona varpyzen  cA'=mx {(4.20-+8.80)" - 4.20%) / 4= 1 1B.88 m?
2,200

Hapsemnas vacte P, = % XA = m x 118.88 = 6294 KH
Anpo P, =vy.Ah=24.0% {nx(4.20°-3.00/4} x 21.50 =3,550.4 KH
TpyGonporox (%ape)

P =  3620KH

Tinuta o BpeMetHan Harpy3ka

P, =(v.ttw) A'n=(24.0x030+5.0) x 118.88x4 =5801.3 KH
Hi N =10,343.1 KH
Harpyska TpyGomposoaa {6e3 soasr)
d=20wm
A=(m-d)/4=(x x207/4=214 "
h=(+407.2) - (+387.2)= 200 m
W= (A ) ¥,=3.14 x 20.0x 10.0=628.0 KH
Macca TpySonpoeona
P; =p;- W, =990.0-6280
=362.0 KH
Pacuer Vuacrka
N’oud: 0.85 'flnd' Ac / Yo
rme: N’ CxUMaRIIee yoriue oceporo yeunns (N)
f'cd :pACUETHAR NPOTHOCTS HA CXATHE (=23.1 H/mm®)
A, ‘TOINAAL NOTNEPEMHOTo ceveHuA BeToHa {mm?)
Yo ‘koatduupent anementa (= 1.3)

H3 BHILIEYKA3AHHOTO,
N =0.85x23.1x {mx{4,200°-3,000/4}/1.3
=102,492,2859 H
=102,492.3 KH > N=10,343.1 KH
BCJ]GJJ.CTBHC ITOro, NpHMEeHeHa MHHHMARLHAY MIOINAAE ApMHPOBAHNA.
MuHnManbHad Mollanb apMHPOBAHHA
Heobxoauman MHHHMAILHAA NHOWANE APMHPOBAHMA I8 OceBOTO ycunua pasua 0.8% or
TIOWEAAH HOTIEPETHOTO CeueHus GeToHa.

Cornacxo Pacuery Yuactka (2}, Heofxoauman Tomans NONepedHOTO CEHEHNA Ageq PABHA: .

__Ng  (10,802.0x10%x1.3 - 5
Auei™ g8 DBl = 151821 mmP=T,151.8 om

CnenosarenbHo, TONIMHA CTEHBI bypq  PABHA:
toreq= Agreq / L= 7,151.8 / (x x 420)=5.42 cm

CnenosatensHo, MAOLIAAL APMHPOBAHNA Agq PABHA:
Ageq= 100 X toreg X 0.8%= 433 cm’ /

36
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(4) IlpuMenenue

Buewnas 4-D13@250 A, =5.068cm’/mM

Buytpeunssa 4-DI3@250 A, =5.068cm’/m

Hroro LA, =10.136 or? / M> Ageq= 433 e’ [ M
sueuns.D13@250 3],

/T

siytp.  D13@I50

60

37

OK

6. PACYET PEXYINEI'O KPAA

(1) PacueTHas Harpysxa

+3B8.00

e Y el Pw, +382.20

VBB o

TR — Doncane  Bacmmscr
A HNE N0 B e pa—r.

+ Hapnenwe rpywTa
P=K.tvh
+382.2:P,= 0.5 x 11.0 % (398.0 - 382.2)= 86.9 KH/m’
+1380.7:P,»= 0.5 x 11.0 x (398.0 - 380.7)=95.2 KH/m’

* Bueinnee nasacHue eoasl (Makc. yposeus somml: - 404.4)
P=v. hy

+382.2:P ;= 10.0 x (404.4 - 382.2)=222.0 KH/m?
+380.7:Pyyz= 10.0 x (404.4 - 380.7)= 237.0 KH/m*

. BHyTpCHHBe JaBJCHHE BOXBI
Hpennonaraemaz PasHOCTE AaBNEHHUA BOARI paBHA 3.0M;
+3822: P y= P - 10.0x3.0=222.0 - 30.0=192.0 Ki/m*
H3R0.7:P = P ooz 10.0x3.0=237.0 - 30.0=207.0 KH/m?

+ Pacueritan Harpy3aka
+3822:P = Po+P o - P =86.9+222.0-192.0=116.9 KH/m®
+380.7:P;= P g+ Poar- Pap=95.2+237.0 - 207.0= 1252 KH/m*

(2) TnapH®it pekTOp HampAkeHHH
Pacyet BEIMONHEH KAK ANMA KOHCOMH:

Py w 11E9 KIn?

L
M= & (2P +P) .

#1252 kit

= Lﬁé- (2x125.24116.9) =137.7 KH m/m

-2 e+py =52 (25241162

=181.1 KH/m

38
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(3) Pacuer yuacrxa

Yuacrok Pexywnii kpaii
TunPacnono;xer-me,IlnamB(on- TLromans
(M) (n) PMHPOBAHHS
= (eM)
T ol 0.060 22 (4000} 15484
. l_ — D 0.240 29 |4.000 25.696
Obwas nnowans apMuaposaias L 41180
{Thn}
Lluphma Gankn bwim) 1.0000 | D: ApmuponaHHEIA crepiens
Bbicora Gankn  h (M) 0.7300 | 1: I'nyBuna Getona
Tlpenen * Uarub. Ipeuen - Harnb.
Harubaioumit momenT Harn6. nanpsxenne Mud(KH - m) 513.92
Md(KHm) 137.70 | Ocenoe nanpsxenne Nud(iH) 0.00
QOcesoe younne N'd(KH) 0.00 N'oud(KH) 140(1)61-28
:;‘Md / Mud 0.308 < 1.0 0K
Mpepen « Coaur Mpenen * Coenr
Mpounocts ta capur VA(IH)  181.10 | Kacarensu. nanpssxenne Vsd(KH) 704.96
LUupuna  bw{cm) 100.00 | Pacuetnoe Ranpmxenue Vyd(IH) 704.96
Daxrityeckas BuicoTa dicm) 63.00 Fwed (H/Mm2) 649
OTpuuaTenbHLIH MOMEHT i 1.15
Mo(KH* m) 0.00 | vi vd / Vyd .2195 <1.00K
Harubarommit MoMeHT
Md(CH-w) 13770

wuewn.  D294@250

100
s

/ /

530
730

niiytp. D22@250

39

7.

7.1

IPOBEPKA VCTOITMHBOCTH

(1) [Tpumeneruas gopmyna
F~= 11:—:: >=F, =12

rae; Fy

Py BEpTHKANBHOE YCHIHE

P, mnaey4ecTb

Fy :pomyctinMblii koadguunent

6e30MACHOCTH

(2) Tlnasyuects
P, =hyxv.xA

VCTOHUMBOCTL IDIABYYECTH
[Tposepeno AnA Make. YPOBHA BOREL

1 kO3qpHUHEHT Be3onacHoCTH

= (404.40 - 380.70) x 10.0 x (v x 23.40%/ 4)

=101,922 KH

40

A Maxe YD VY +404 40

[=]

=

w0

+308.004

o

4337}90 &
‘ / \ 4380704

¥
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(3) BeprukanszHoe ycunune

Hanzemuas yacts P;=
Crena (+409.00 - +404.4}

Pr= v  Ah=24.0x {mx (23.00°-21.80%)/ 4} x 4.60
Crena (404,40 - 43998}

Pi=7. Ah=24.0x {mx (23.00° - 21.20%) / 4} x 4.60
Crena (+399.80 - +395.20)

Pi=v. Ah=240x {xx (23.00" - 20.60%) / 4} x 4.60
Crena (+395.20 - +387.20)

Ps=1v. A h=24.0 x {xx(23.00%-20.00%) /4) x 8.00
Crena (pexcynuit kpait)

Pe= v, V=24.0 x 341 =

it

v, = 1‘% h=rx23.40'x4.5/4 = 19352

2 ka

Brtuer Av; = % (24‘ 4’]22% -!%
=xx45x(23.400/4423.4 x 19.0/4+19.0°/4)/3 =-1,504.2 w*
vV = 341.0m°

IMnura
Py= v, V=24.0x399.6
v, == x20.8%/4x03 =112.0
va = m x20L2/4x03 =105.9 m’
vi = 7z x206°74x03 =100.0 »°
r x20.0°74%03 = 942m
Iv =412.1 8
Butuer Av=nx4.2°/4x 03 x3=125u
V=4121-125=399.6 v

¥y =

Lanka
Py= 1. V=240 x (120.2+13.0) =
Tlpaman Ganxa
Cpennsa anuna = (21.8+2].2+20.6+20.0)} / 4= 20.94
Houna L=209-4.2=16.Tm
Vi=06x06x167x5x4=12020°
Konuuesan Ganka
Anvval=nD-nb=2x13.4-10x0.6=36.1m
Vy=0.6x0.6x36.1=13.0M
{InKTa OCHOBAHHA
Py= v A t=24.0 x (n x 23.00° / 4) x 2.00
Anpo  (+408.70 - +387.20) h=21.5m
Pu=v. Ah=240x {mx (4.22-3.01/4} x 21.5 =
Beton koppexTHporkH (V= 1594,2 M* cotnacro “Pesynmmii xpaii™)
Pru=v.' V=231.0x 15942
Moer
P =

2,200 KH

4,661 KH

6,398 KH

9,073 KH

=19,453 KH

8,184 KH

9,590 KH

3,197 KH

=19,943 KH
3,501 KH
=16,667 KH

2,144 KH

Hroro Py =125,511 KH

41

(4) Koaddwuusent GesomacsocTn

Fy

Py 125511

Py

101,922

= 123> F,=12

42

OK
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72 VCTOHYUBOCTE OIMPOKHIBIBAHIA
7.2.1 Hay4enue npys MHHHMANEHOM YPOBHE BOAB

(1) Dopmyna
< &
e F,
rie:e  :Touka AeHCTBHS HATPY3OK, OKA3bIBAEMBIX HA HTY ocHoRAHus (M)
B :wupuHa nnuTe ocHosakMA (= 23.40 M)
F,:koapduumenT GesonacHoctn (= 6}

{2) Harpyska
+ JlaBnenue rpynTa

p=K.7h-2¢ vk,
K.= tan’(45 rpanycos - @ / 2)

+  TopH3OHTANBHOE YCURHE MOCTA
Cuna TpeH’s OT OMOPE;
Harpyaxa mocTa :Ps=2,144KH
Kosghuunent Tpenud onopsl mocta = 0.10
TopuzoHTansHoe YeHHE
Pup=Psx p =2,144x 0.1
=2144KH

Moment
MomenT N0 1aBIEHHIO FPYHTA

M=Z{(ph/2)L} L,

Beic. oTMeTka Pa h L L. M
(m) (KH/M’ /M) {m) {m) (M) (KH-wm)
394.73 0.0 - - -
391.00 62.6 373 11.54 15.0 20,209.3
62.6
380.70 157.8 10.30 441 75,0842
Hroro 05,2935

MOMEHT [0 FOpHIONTANBHOMY YCHAHIO MOCTA
Mp=Pusx L, =214.4x26.8= 57459 KH M

Beic. orMeTka K ¥ h ™
N (M) P (KM (M) | (KHM/w)
398.00 0.00 0.0
394.73 20.0 3.27 0.0
391.00 0.84 373 62.6
11.0
380.70 10.30 157.8
[
28700
2
|

43

Cymmapupi#i MomenT
M= 95,293.5+5,745.9= 101,039 4 KH ™

BeprHKanbHoe ycHnue
Comacwo “6.1 YCTOWUMBOCTHU IUIABYUECTH (3) Beprukanshoe ycunue”;
Py=125511 KH
P,=(391.0-380.7)x 10x (xx234%/4)
= 44,295 KH
P=125511-447295
=§1,216 KH

(3) Tposepka GezonacRocTH
M 101,039 . 23.40

B
&= = gi2l6 - AMTF, T g UM Ok

44
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7.2.2 HsydenHe MpH MAKCHMANBHOM YPOBHE BOJIBL

(1) dopmyna

<B
e<F,

FAe, e ITOMKA JledcTBUA Harpy30kK, 0Ka3bIBAEMBIX HA MIUTY OCHOBAHKA (M)

B :unupuna ocrosarnun namtsr (= 23.40 M}

F,:xo3puunent Gesonacuoetn  {= 6}
{2) Harpyaxa
JHaenenue rpyHTa
p=Kiyh-2¢ '\[E,
K= tan’(45 rpanycos - ¢/ 2)
Beic. oTMeTka K ¥ h Pa
(m) : (KH/M>) (m) (KH/m?/ M)
398.00 0.0
392.00 0.84 11.0 6.0
380.70 173

Maxc,vay+4o4.£"\l'—‘

£,215.00

6.0

+387.00
—

rOpHBOHTﬂJIbHOB YCHUITHE MOCTA

Cornacko “7.2.1 HayyeHHe npH MHHHMAaTbHOM YPOBHE BOIBI™;

Pip=2144KH

'\"—‘Mnc.YESZ +404.40
~ +308.00
2 3

8

|

+302.004

11.3¢

+  Cymmapuriit Momenr
MomeHT No AABAEHUIO TPYHTa
M=EZ{(ph/2)-L} L.

Bric. oTMeTKA Pa w
(m) (KH/M? [ ™) () (M) {m)

M
(KH-m}

392.00 0.0 - - 15.0

380.70 104.9 1i.3 3.7

33,5163

B

33,5163

MOMEHT IO MOPHIOHTANEHOMY YCHIIWIO MOCTA

CornacHo “7.2.1 UayueHne npy MHHMMANbHOM YPOBHE BOMIEL;
Mp =5,7459KH"M

Cymmaphuiii MoMenT
M=13,516.3+5,7459=139,262.2 KHm

(f1ee BEPTHKANLHOE YCHIHE
Cornacno “7.1 VCTOHYUBOCTD TINIABYUECTH™;
Py=125511 KH
P~ 101,922 KH
P =125,511-101,922
=23,589 KH

(3) Ilpopepka Ge3omnacHOCTH

M 39262 B 2340
= P«mlﬁﬁwmﬂ— g —390m

46
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73 YCTOMYHUBOCTb CKONLKEHWA
7.3.1 HayueHue npH MUHHMANEHOM YPOBHE BOZEI

(1) @opmyna
Hy= ¢ A APy tang

Koadiprunenr Gesonacuoctu F, > 1.5

Tne

{2) Har

H, :CunaconpoTHeneHya CABHIY MEXLY [UIHTOI OCHOBaKUA M rpynTom (KIH)

A, DakTHYECKAA INOWALE HATPYIKH (v

Py :BeprrrantHoe YCHAHe Ha MAHTY OCHOBAHHA ¢ Y4yeTOoM ranyvecty (KH)

C  :Cuennenue Mexy BNUTOH ocHoBanua v rpyaToM (KH/M )
Pp  YTON TPEHUS MEXAY AHTON OCHOBaHHUS H rpyHTOM (rpanyc =2/3 g)

py3Ka

AKTHBHOE JAaBNeHHE rpyHTa
Cornacro *7.2 YCTOUUHBOCTE OITPOKMIBIBAHIA (2) Barpyara™

Bric. oTmeTka Pa
(M) (KHM? / m)
394.73 0.0
391.00 62.6
380.7¢ 157.8

1
P, = PR 62,6 x{394.73 -391.0) =116.7 KH/m

1
P =5 x(62.6+157.8) x 10.3

=1,135.1 KH™

P, =12518x150

=18,777TKH

=1,251.8 KH/m

15.00

=

+328.00

[=]
9
~

¥+391.004

HMaccurHoe faBnenne FPyHTa

p=K,7h+2c \K,
K~ tan’(45rpanycostp/ 2)

6.30

47

BY I

10.3¢

Ky

+380.7 04

Beic. oTMeTKA e ¥ " h P,
() » | k) oo | K
387.0 G.00 65.5
EE I Rkl I 630 147.9
P, = {(65.5+147.9)x 630/2} x 23.0
=15,461 KH

lopnsonTansHoe yoHAKE MOCTA
Pin=214.4 KH

Bepruranynoe ycunue
Cornacho “7.2.1 Hayuerie npy MURUMansHOM YpoBHe Bopbl (2} Harpyaka™;
Py =125,511 KH
P, =44295KH
Py =125,511 - 44,295
=81,216 KH

(3) Iposepka GesonachoctH

Cuna COTpOTHBNIEHKA CABHIY

H, =c¢A+Py tangg
=30.0x (nx 23.40° / 4)+81,216 x tan(2 / 3 x 5)= 12,902+4,730
=17,632 KH

IMpoeepxa HezonacHocTH

P,+H, 15461+17,632 ~
PPy 187774214 ~ 174> F= L5 oK

F,=

48
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7.3.2 Waynense npH MAKCHMAIEHOM YPOBHE BOMGI

+ TaccupHoe naBnesne TpyHTa

(1) ®opmyna . Cornacro “7.3.1 Hay4uerne npn MMHUMAaNEHOM YPOBHE BOIE™
H,=c A+Py tang P,=15,461 KH
KosddmunenT Gesonacnoctu Fy> 1.5
Ine H, :Cunra conpoTHBREHNS CABRIY MEXTY NIUTOH OGHOBANHA ¥ rpyrTOM (KH) *  Beprukanenoe ycmime
A, : dakTrueckas nrowans Harpyskn (M) Cornacho “7.2.2 HayueHHe npi MAKCHMATLHOM YpoBHe potier (2) Harpyaka”;
Py : BeprixalbHOE YCHAHS HZ NUTHTY OCHOBAHHA © ydyeTom mnasyqectd (KH) Py =125511 KH
C  : Cuennedie Mexiy nuroi ocuosasua w rpysTom (KH/M %) P, =101,922KH
Pp : Yron TpeHWs mexIy MmaHTol ochosanyz ¥ rpyHToM (rpaayc = 2/ 3 @) Py =12558t - 101,922
=23,589 KH
(2) Harpyska
AXTHBHOE naBneHye rpyHTa (3) TNpoeepka besonacHocTy
Cornacio "*7.2.2 Hayuenue npu MakcaMansHOM yporte Boas! (2) Harpyska™, +  CHna compoTHBNEHHA CABHIY
Beic. oTMETKA Pa. H, =c¢AAP tangy
39(;'})0 (KH/M(;-(’) M) =30.0% (1 23,40/ 4)+23,589 x tan(2 / 3 x 5)= 12,902 +1,374
392.00 0.0 = 14276 kKH
380.70 104.9
1 Mpoeepka besonacHocT
P, =7 x1048x11.3x 15 P, _ 15461414,276
F/'= P4P. = R.800+214 =327>F=14 OK
= 8,890 KH BT ER ’

f=3
<3
o
b
Maxe VBV +404. 401 N — M. YBY +404.40
- " +308.00
3
(=2
et
ki -]
+302.00
+357.00 2
T -
f=1
2
w0
M
+380.7

49 50
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JIEJIOBBIE HATPY 3K

HA THAPOTEXHUYECKVE COOPYXEHISA

MPOYHOCTHEBIE XAPAKTEPHCTHKH JIbHA
lIpounoeTHEIS XapakIePHCTHKH JBAA TPH CEaTHE R, 1 m3rnte Ry
OTIPeNIeNIOTCS M0 QOpMYIam:

R, = VIN YC: + A)

Re=0,4(C, + Ay)

Tne: N = 4, ~ xonudecTso cI0eR 0IHHAKOBOH TOMIHHEELL, Ha KoTOpoe pasbuBaeTCA
nenaHOE MOJE,

Pasbunxa Ha 4 cHOS IPHHATA M3 YCIOBHA CTPOSHHA JIENSHOTO FONT IO TOMUIHHE
A4 BONOXPAHHIHI, TXe TONIINHE 3epHHCTOTO N5 cocTasnget - 0,25hy, Tonnmaa
npu3MaTHdeckoro nexa — 0,75h,.

PacuyeTnas Tonumaa posoro npaa hy = 0.8h = 08*2.0=16mM
Torpa Tonmuua cinos nega pasua 1,6/4 =04 M

Tlo 1abin.27 onpenensen suavense (C; + A;) UL KXIOTO CIOS B 3ABHCHMOCTH 0T
BHJA NLJA H eT0 TEMIIEPATYPH B ClIOe.

Temneparypa Neaa B KaXOM CAOe:

t=t,*z, =-11,7*1,4 = -16,4°C
2=tz =-11,7*1,0 = -11,7°C
t3 = ty*zy = -11,7%0,6 = -7,02°C
te = ty¥zg = -11,7%0.2 = -2,34°C

A

10 Tabn.27

. 48405
. 53+04
. 4,1+£03
. 35+£03

B Ry —



Torya:

Ro=[(4,8+0,5) + (5,3+0,4)% +(4,140,3)™+ (3,5+0,3))/4 = 23,60 Mia

- Re=[(4,810,5)+ (5,3+0,4) +(4,1+0,3) + (3,5+0,3)]*0,4 = 7.68 Mna

HAI'PY3KH OT JIEASHBIX TTOJTER HA COOPYKEHMS

Cina 0T BO3AEHCTBHS NBHKYIIAXCA TIEAAHBIX NOJICH Ha COOPYXKEHHE ¢
BEPTHKANLHOR TepeHEH rPaHbIO B BHAE NONYIHPKYIBHOTO OdepTaHmsA
onpenenserca Mo Gpopmyne:

Fep = 0,04rhgy/mAkyk,Roigy = 0,04*0,15%1,6,0383*% 100*1,85%0,3%23 6+2,7475
» =052 MH

o
;txg Tre: v =5%0,03 = 0,15 mic
m = 0,83 (tabn. 29)
A=100m :
ky= 1,85 (rabn.30) npu b/hy = 23,4/1,6 = 14,6
k, = 0,3 (1a6m.30) nipu #/4b = 5/4/23 4 = 0,053
t270° = 2,7475

Hpuatom cuma Fe <Py, =mky kR, hy = 0,83%1,85%0,3*%23,6%1,6 = 17,4 MH

Tak xax MakcHManeHasn MIOLELs TEASHOTO HOJ HE H3BECTHA, NpUHAMaeM I, =Fy,
=174 MH 7 ‘

Chna 0T BO3/IEHCTRHA OCTAHOBARIIETOCS JEASROTO ONS, HABANMBIUETOC Ha
COOPYIKEHHE, ONpeendercs o Gopmyme:

Fy=(P,+ Py +Pi+ P, )A = (0,00002+0,0001 1+0,000015+d,000002)*100 =0.0147
Mlla ’

Tne: Py = 5*10° w2 = 5*10° #2% = 0,00002 MITa
Py=5*10" (hg*Vmex/L) = 5*10°4(1,6¥2%/30) = 0,00011 MITa

Pi=9,2%107 hy I = 9,2* [07%1,6%0,001 = 0,000015 MTTa

P =2*10"%* V2, .. =2%10% *52 = 0,000002 MI1d
B, . \ -

TIpwu atom cuna F; nomxra 6e11e He Gonvme cuanst Fy,, =k k,R b hy=

" 0,55%0,1*23,60*23,4*%1,6 = 48,6 M

Touxy MpunoKeHH paBHOISHCTRYOMEeH NeNgHOH Harpy3kH HeobXoAHMO
UPHHHMATE H¥Ke pacdeTHOTO YPOBHA BoAn Ha (0,2 hy B 3uMHAN 1eprog, a B nepuof
BECEHHEro mefoxoa —Ha 0,4 hy.

HAT'PY3KH HA COOPYXEHME OT CIDIOIHOIC NESIHOTO [HOKPOBA
IIPH ET"O TEMITIEPATYPHOM PACIIHPEHITA

TopuzouTansyad THHeHHAS HArpy3ka { Ha | MOM XUIHHES 110 GPOHTY
COOPYKEHHA) OT GILIOLIHOIO ReJZHOTO MOKPOBa JIPH er0 TEMIIEpaTyPHOM
PACIIMPEHHH OTipeeIeTcd o rpapHKaM pHc.40 B 3aBHCHMOCTH 0T Iiepenaia
TEMIEPATYPH BO3OYXa H COOTBETCTRYIONIMX HM DEANEHEIX H NPHBEAEHHEIX TONITHH
TBLA.

G = 0,35 MH/M {MakcuMansroe 3HAYEHHE)

Onpenenen 1o rpadguky puc.40 opH remneparypHom meperage 20°C u
TIPHBEAEHHOR TONIIHHE Jhla PaRHOT:

By =he +1,43h + b =2 + 1,43%0,4 + 0,14 =2,712

G =035 MH/m < Ry = 0,95 MI1a*1,0 = 0,95 MH/m

T'ne : Ry = 0,95 MIla — ana Herona xn.B25
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